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SOBRE NOSOTROS
Conoce

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

Safety Mart es un concepto innovador de “Tienda de Seguridad” en la que
puede encontrar todos los productos y servicios que necesite para su
protección. 
Nos especializamos en Salvaguardar la Seguridad de las Personas y su
Patrimonio.

Misión:
Proteger su vida y su patrimonio. Brindar
bajo un mismo techo una amplia gama de
productos y servicios relacionados con la
seguridad. Ofrecer la mejor calidad a
precios justos. 
Generar confianza a través de una asesoría
profesional, personalizada y honesta.

Valores:
Ser la empresa líder en la
comercialización y promoción de la
seguridad en México, satisfaciendo y
facilitando las necesidades y
requerimientos de nuestros clientes de
acuerdo a la legislación y normatividad
(NOM´S) actual.

Para su comodidad hemos organizado miles de
productos en 7 familias, las cuales son:

• SEGURIDAD PATRIMONIAL
• SEGURIDAD PERSONAL
• SEGURIDAD CONTRA INCENDIOS
• SEGURIDAD VIAL
• SEGURIDAD INDUSTRIAL
• SEÑALAMIENTOS
• SEGURIDAD EN URGENCIAS MÉDICAS
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

Extintores PQS Safety Mart

E x t i n t o r  p o r t á t i l  f a b r i c a d o  c o n
l o s  m á s  a l t o s  e s t á n d a r e s  d e
c a l i d a d  e n  m a t e r i a l e s ,  d i s e ñ o  y

C o n t e n i d o  d e  a g e n t e  e x t i n g u i d o r :
P o l v o  Q u í m i c o  S e c o  “ C e r t i f i c a d o ”
a  b a s e  d e  f o s f a t o

C i l i n d r o  y  d o m o  f a b r i c a d o  d e  u n a
s o l a  p i e z a  e n  p l a c a  d e  a c e r o .
V á l v u l a  d e  A l u m i n i o  d e  a l t a
r e s i s t e n c i a  c o n  a n o d i z a d o  “ D u r o ” .

f u n c i o n a l i d a d .

m o n o a m ó n i c o  a l  7 5 % ,  p a r a  e l
c o m b a t e  i n c e n d i o s  c l a s e  A B C .

M a n i j a s  d e  a c e r o  m o l d e a d a s  p a r a
u n a  a d e c u a d a  s u j e c i ó n ,
t r a n s p o r t a c i ó n  y  o p e r a c i ó n  d e l

M a n ó m e t r o  “ C e r t i f i c a d o ”  d e  1 , 2
M P a  y  1 , 7  M P a  M a r c a  S a f e t y  M a r t ,
f a b r i c a d o s  d e  a c u e r d o  a  l a  N o r m a
O f i c i a l  M e x i c a n a  N O M - 0 4 5 - S C F I -
2 0 0 0 .
B o q u i l l a  d i f u s o r a .  ( s o l o  e n
e x t i n t o r  d e  1  y  2  k g ) .

e q u i p o .

E x t i n t o r e s  p o r t á t i l e s  d i s e ñ a d o s  p a r a  g a r a n t i z a r  l a
s e g u r i d a d ,  c o n f i a b i l i d a d  y  ó p t i m o  d e s e m p e ñ o  e n  e l

c o m b a t e  d e  i n c e n d i o s .  P a r a  u s o  I n d u s t r i a l ,  C o m e r c i a l
y  R e s i d e n c i a l .



SKU: C200001

Detector de Humo de 9V Kidde
Características: Detectores de humo,
funcionan con batería de 9 Volts.
Proporciona una temprana señal de
advertencia a su familia en caso de
incidente de fuego o humo. Batería 9V
incluida. Incluye: botón de prueba de
funcionamiento. Indicador de batería baja.

SKU: A200011

Esta alarma utiliza tecnología de
detección de ionización. Las alarmas de
detección de ionización pueden detectar
partículas de fuego invisibles (asociadas
con incendios en llamas) antes que las
alarmas fotoeléctricas. 
Kidde recomienda encarecidamente que
se instalen alarmas de humo fotoeléctricas
y de ionización para ayudar a asegurar la
máxima detección de los diversos tipos de
incendios que pueden ocurrir dentro de la
casa.
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

DETECTOR DE HUMO
DE BATERÍA DE LITIO

DETECTOR DE HUMO



VÁLVULA DE GLOBO
ANGULAR DE 2IN HEMBRA
A 2 IN MACHO IPT

KIT VÁLVULA PORTÁTIL
PARA EXTINTOR

SEGURO GATILLO PARA
EXTINTOR PAQUETE CON

10 PIEZAS

SKU:C330012
Valvula de globo angular
de 2IN hembra a 2 IN
macho IPT 

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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MANGUERA PARA
EXTINTOR 40CM

CHIFLON 1.5"X80GPM
SUMINISTROS IPT BCE

CHIFLON 1.5"X80GPM
SUMINISTROS NST BCE

SKU:C410033
Kit Válvula Portátil Para
Extintor Trifuego 
Características: Para extintor
portátil. Kit se conforma de
una válvula, resorte cónico,
vástago, boquilla y un tubo
sifón.

SKU:C410017
Seguro Gatillo Para
Extintor Trifuego
Características: Refacción
para extintor automotriz.
Paquete con 10 piezas.

SKU:C410021
Manguera Para Extintor
40cm Trifuego
Características: Manguera
Para extintor. Medidas: 3/8 x
40 cm.

SKU: C330027
CHIFLON 1.5"X80GPM
SUMINISTROS IPT BCE

SKU:C330003
CHIFLON 1.5"X80GPM
SUMINISTROS NST BCE



SKU: C200003

Detector de Monóxido de Carbono Kidde
Características: Detector de monóxido,
funcionamiento opcional del controlador
redundante. Detectores de humo con
amplio sistema de diagnóstico. Lógico
Programable. Reloj de tiempo real. Cuatro
líneas de 20 caracteres alfanuméricos.
Indicadores LED de estado.

SKU: C200002
La alarma de gas explosivo y CO enchufable y
alimentada por CA KN-COEG-3 de Kidde lo
protege a usted y a su familia de dos
amenazas mortales. El KN-COEG-3 incluye
una batería de respaldo de 9 V que brinda
protección durante un corte de energía,
cuando las unidades de solo CA no pueden
brindar protección. Al presionar el botón de
nivel máximo, puede ver el nivel máximo de
CO registrado por la alarma desde la última
vez que se reinició o desenchufó.  El sensor
de gas es un sensor de óxido metálico
diseñado para detectar gas natural (metano)
o propano
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

ALARMA DETECTOR
DE MONÓXIDO Y
GAS KIDDE

DETECTOR DE
MONÓXIDO DE
CARBONO KIDDE



SKU: C240004

Traje de Bombero Skold Café
Características: Traje de bombero
resistente a la abrasión, corte y desgarre.
Refuerzo en hombros, codos y rodillas con
tela UltraShield. Codos y rodillas
acolchadas. Reflejante de 3 pulgadas de
ancho microperforado.

SKU: C240006

Traje de Bombero Skold Café Características:
Traje de bombero resistente a la abrasión,
corte y desgarre. Refuerzo en hombros,
codos y rodillas con tela UltraShield. Codos y
rodillas acolchadas. Reflejante de 3 pulgadas
de ancho microperforado
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

TRAJE DE BOMBERO
SKOLD

TRAJE DE BOMBERO
SKOLD



LLAVE UNIVERSAL PARA
AJUSTAR COPLES

SOPORTE PARA PARED
TIPO ESCUADRA PARA

EXTINTOR DE PQS POLVO
QUÍMICO SECO

SOPORTE P/EXTINTOR
AUTOTANQUE TRIF 9KG

SKU:C330004
Características Para ajuste de
coples de manguera, fabricada
en bronce fundido, su diseño
permite mejorar el apoyo para
operar el ajuste del cople,
conexión o adaptadores desde 1
1/2hasta 2 ½ pulgadas, su
acabado es de bronce
granallado.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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FUNDAS PARA EXTINTOR
CO2

FUNDAS PARA HIDRANTE FUNDAS PARA HIDRANTE

SKU:C290141
Soporta extintores PQS de
4.5, 6 y 9KG Porta extintor
discreto 

SKU:C410030
Soporte para extintor de 4.5
kg a 9 kg. Para colocar a la
pared Fabricado en lamina
color rojo

SKU:C230005
Fundas Para Extintor CO2
Trifuego Características:
Funda para extintor bolsa
tipo lona. Material de nylon.

SKU: C230008
Fundas Para Hidrante
Trifuego Características:
Funda bolsa tipo lona para
hidrante. Fabricado en
material de nylon.

SKU:C230009
Fundas Para Hidrante
Trifuego Características:
Funda bolsa tipo lona para
hidrante. Fabricada en
material de nylon.



EXTINTOR DE CO2 DE 5LB EXTINTOR DE CO2 DE
10LB

EXTINTOR PARA AUTO DE
PQS TIPO ABC DE 1.6LB

SKU:C290020
Extintor de CO2 de 5Lb Badger
Características: Extintores
portátiles de presión contenida
a base de Bióxido de Carbono
CO2. Para tipo de fuego B.C.
Alcance de 1 a 2.5 mts. Tiempo
de descarga aprox. de 15 a 30
segundos en operación
continua. 

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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EXTINTORES TIPO K DE 6L

MANGUERAS CONTRA
INCENDIOS DE 30M Y

200PSI

EXTINTOR PARA COCINA
TIPO K

SKU:C290021
Extintor de CO2 de 10Lb
Badger Características:
Extintores portátiles de
presión contenida a base de
Bióxido de Carbono CO2.
Para tipo de fuego B.C.
Alcance de 1 a 2.5 mts.
Tiempo de descarga aprox.
de 15 a 30 segundos en
operación continua.

SKU:C290019
Extintor Para Auto de PQS
Tipo ABC de 1.6Lb Kidde
Características: Extintores a
base de Polvo Químico. Para
tipo de fuego A.B.C.
Resistentes a la corrosión.
Fácil colocación.

SKU:C290015
Extintores Tipo K de 6L Badger
Características: Extintores tipo K.
Son utilizados en fuegos que se
producen sobre aceites y grasas
productos de freidoras
industriales, cocinas, etc.

SKU: C230004
Mangueras Contra Incendios de
30m y 200psi Exain
Características: Construida con
un tubo interior de hule natural
vulcanizado a una cubierta
exterior de fibra de poliéster
firmemente tejida con elevada
densidad

SKU:C290005
Extintor Para Cocina Tipo K
First Alert Características:
Extintores tipo K. Son utilizados
en fuegos que se producen
sobre aceites y grasas
productos de freidoras
industriales, cocinas, etc. 



SOPORTE P/EXTINTOR
AUTOTANQUE TR 4.5-6KG

GUANTES DE BOMBERO



BOTAS DE BOMBERO

SKU:C410029
SOPORTE P/EXTINTOR
AUTOTANQUE TR 4.5-6KG  Para
colocar a la pared Fabricado en
lamina color negro Soporta
Extintor de 4.5 kg a 6 kg.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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SOPORTE PARA EXTINTOR
AUTOMOTRIZ DE 2 KG.

EXTINTOR PQS VACÍO DE
1 KG

ESCALERA DE ESCAPE DE
EMERGENCIA 14 PIES

SKU:C320001
Guantes de Bombero Skold
Características: Piel: Carnaza
de res de 1. 5 a 1. 7 mm.
Resistente a rompimientos y
rigidez. Forro térmico:
barrera interior de
Modacrylic (SEF) Self
Extinguishing Fabric cosida
con hilo NOMEX

SKU:C240002
Botas de Bombero Skold
Características: Bota de
bombero de caucho resistente a
la flama y al calor, con espuma
aislante en RU. Puntera: en
acero, cumple con la norma EN
1 2568, resiste una fuerza de
compresión (de 222 5 N o 50
Ibf), y el impacto de 102 Julios

SKU:C410011
Soporte para extintor
automotriz de 2 kg.

SKU: C410009
Extintor PQS Vacío de 1 Kg
Trifuego Características:
Extintores de polvo químico
seco tipo A.B.C. Capacidad de
1 KG. Cilindro de acero

SKU:C270001
Escalera de Escape de
Emergencia 14 Pies First Alert
Características: Escalera de
escape de emergencia fácil de
usar. Mide 14 pies y es de dos
pisos. Uso principal para
incendios.



SKU: C290065

este extintor tipo carretilla está diseñada
para el manejo de una sola persona y para
pasar fácilmente a través de puertas
estándar. También contiene el porcentaje
más alto de ingredientes básicos esenciales
que se encuentran en la industria, lo que lo
hace ideal para proteger la propiedad
comercial e industrial de muchas formas de
riesgo de incendio de alto riesgo.

UNIDAD MÓVIL PQS
DE 125 LBS KIDDE

SKU: C270002

Escalera de Escape de Emergencia 13 Pies
Kidde Características: Escalera para
Escape de Emergencia. Longitud 4 m
Material: Acero. Capacidad de Peso:1000
lb. No se Enreda. Para su Uso Con
Estructuras de 2 Pisos. Incluye Montaje en
Ventana.

SKU: C230021

Soporte Para Manguera 1.5”X30m Scf Marca:
Scf color Rojo
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

SOPORTE PARA
MANGUERA 1.5”X30M
SCF

ESCALERA DE ESCAPE
13 PIES



SKU: C500162

Rociador Side 5.6 1/2 NTP Características:
Tuberías bajo normativas ASTM y DIN.
Cumplen con los estándares de la NSF y
UL. En aplicaciones de agua potable,
sanitario, pluvial, agua caliente, drenajes
agrícolas, alcantarillado, eléctrica conduit
y eléctrica infraestructura, sistemas contra
incendios y de uso industrial. Marca: Blaze
Master

SKU: C500163

Rociador Sidew RR 5.6 Cromado
Características: Tuberías bajo normativas
ASTM y DIN. Cumplen con los estándares de
la NSF y UL. En aplicaciones de agua potable,
sanitario, pluvial, agua caliente, drenajes
agrícolas, alcantarillado, eléctrica conduit y
eléctrica infraestructura, sistemas contra
incendios y de uso industrial. Marca: Blaze
Master
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

ROCIADOR SIDEW
RR K 5.6 CROMADO

ROC SIDEW EX RE 5.6
1/2 NPT 5MM BCO 68C



SKU: C500155

Rociador 5.6 1/2 NPT Características:
Tuberías bajo normativas ASTM y DIN.
Cumplen con los estándares de la NSF y
UL. En aplicaciones de agua potable,
sanitario, pluvial, agua caliente, drenajes
agrícolas, alcantarillado, eléctrica conduit
y eléctrica infraestructura, sistemas contra
incendios y de uso industrial. Marca: Blaze
Master

SKU: C500156

Rociador 12mm 5.6 Características: Tuberías
bajo normativas ASTM y DIN. Cumplen con
los estándares de la NSF y UL. En
aplicaciones de agua potable, sanitario,
pluvial, agua caliente, drenajes agrícolas,
alcantarillado, eléctrica conduit y eléctrica
infraestructura, sistemas contra incendios y
de uso industrial. Marca: Blaze Master
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

ROCIAD PEND
BLAZEMASTER 12MM
K=5.6 QR BR

ROC PEND EX RE 5.6
1/2 NPT 5MM BCO 68C



FUNDAS PARA UNIDAD
MÓVIL DE 68KG TRIFUEGO

PORTAEXTINTOR. TRIF
NEGRO

PORTAEXTINTOR. TRIF
INOXIDABLE CUADRADO

ESCAFANDRA NOMEX DOBLE
CAPA BOMBERO SKO

SKU:C300015
Porta Extintores Cuadrado
Trifuego Características: Porta
extintor cuadrado. Para extintores
de 4.5, 6 y 9 kg. Fabricado en
lámina de acero al carbón (calibre
22). Cuenta con una mirilla con
acrílico de 3 mm.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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TOMA SIAM GRAN 4X2.5
C/DISCO SUMINISTROS

ESCALERA EMERGENCIA
KIDDE 3 NIVELES 8M

SKU:C300014
Porta Extintores Trifuego
Características: Porta extintor
cuadrado. Para extintores de
4.5, 6 y 9 kg. Fabricado en
lámina de acero al carbón
(calibre 22). Cuenta con una
mirilla con acrílico de 3 mm.
En acero inoxidable, acabado
espejo. Marca: Trifuego

SKU:C240007
Escafandra de Nomex Para
Bombero Skold Características:
No se derrite, no gotea. Material:
es auto extinguible. Resistente
al fuego (sin tratamientos
químicos fuertes). Neutralizante
de olores, antiestática, baja
conductividad térmica.
Mantiene los valores de
rendimiento después de lavado.

SKU:C230018
Fundas Para Unidad Móvil de
68kg Trifuego Características:
Cubierta tipo bolsa de lona.
Fabricada en Material: de
Nylon. Impresa para extintor
sobre ruedas 55 x 70 x 130 cm
de 68 kg.

SKU: C230020
Toma siamesa fabricada en
bronce fundido.Se presenta
con un juego de tapones 
 sujetos a esta mediante una
cadena, cuenta con un
sistema de no regresión de
agua a través de chapaletas
colocadas en cada entrada.

SKU:C270003
Escalera Para Escape de
Emergencia de 3 Pisos Kidde
Características: Para estructuras
de 3 pisos. Capacidad de peso:
1,000 lb. Montaje de ventana.
Longitud 25 pies. Marca: Kidde



SKU: C270002

Escalera Para Escape de Emergencia de 2
Pisos Kidde Características: Escalera de
emergencia para estructuras de 2 pisos.
Capacidad de peso: 1,000 lb. Montaje de
ventana. Longitud 13 pies. Marca: Kidde

ESCALERA
EMERGENCIA KIDDE
2 NIVELES 4M

SKU: C410036

Resorte Cónico Para Válvula de Extintor
Trifuego Características: Resorte cónico
para válvula de extintor portátil. Paquete
con 5 piezas. Marca: Trifuego

SKU: C500006

Tijera para cortar tubo 3/8. Marca: Durman
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

TIJERA PARA
CORTAR TUBO 3/8.

RESORTE CONICO
PORTATIL TRIF 5 PZAS



EXTINTOR PQS ABC TRIF
2KG MOD.04

PORTA EXTINTORES
TRIFUEGO

CUNA P/GAB. MANG.
HID. TRIFUEGO 15M

SKU:C290025
Extintor de PQS Tipo ABC de
2 Kg Trifuego Características:
Extintores a base de Polvo
Químico Seco con 75%
fosfato. Para tipo de fuego
A.B.C. Extintor de fácil uso y
recargable. 

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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CUNA P/GAB. MANG.
HID. TRIFUEGO 30M

GABINETE PARA CAMILLA
DE RESCATE TRIFUEGO

O´RING 211 TRIFUEGO
10PZAS

SKU:C300011
Porta Extintores Trifuego
Características: Porta extintor
cuadrado. Para extintores de
4.5, 6 y 9 kg. Fabricado en
lámina de acero al carbón
(calibre 22). Cuenta con una
mirilla con acrílico de 3 mm

SKU:C230013
Cuna Para Gabinete De
Manguera Hidrante 15m
Trifuego Marca: Trifuego

SKU:C230012
Cuna para gabinete de
manguera hidratante de
30m. Marca: Trifuego

SKU: C300017
Gabinete de camilla de rescate.
Medidas 1.85 X 40 X 30 cm. Modelo
con puerta de lamina cerrada y
puerta de acrílico traslucido.
Fabricado en lamina calibre 20
con puerta, chapa tipo pasador
con llave.

SKU:C410001
Empaque Para Extintor No.
211 Trifuego Características:
Refacción para extintor. O'
Ring No. 006. Empaque con
5 piezas. Marca: Trifuego



CARRO ARENERO DE 60L
CON TAPA Y PALA

UNIDAD MÓVIL DE PQS
VACÍO GABINETE PARA EXTINTOR

DE 4.5 A 6KG TRIFUEGO
SKU:C230010
Carro Arenero de 60L con
Tapa y Pala Trifuego
Características: Certificación
IQ Net, para la empresa.
Fabricado en una empresa
con sistema de gestión de la
calidad de ISO 9001-2008.
Carro Arenero fabricado en
lámina de acero.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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EXTINTOR DE PQS TIPO
ABC DE 9 KG

O´RING 201 TRIFUEGO
10PZAS

O´RING 006 TRIFUEGO
10 PZAS

SKU:C410044
Unidad Móvil de PQS Vacío de
50-68Kg Trifuego
Características: Extintores Unida
Móvil a base de Polvo Químico
Seco con 75% fosfato. Para tipo
de fuego A.B.C. Extintor
fabricado en lámina de acero,
acabado en color rojo con
pintura electroestática,
contenida sobre ruedas de hule.

SKU:C300002
 Gabinetes para equipos contra
incendio fabricado en lámina
calibre 22, con puerta para
colocación de cristal, chapa
con recubrimiento a base de
pintura horneada en color rojo.
Gabinete para extintor con
capacidad de 4.5 a 6kg en
medidas de 80 x 40 x 23cm.

SKU:C290027
Extintor de PQS Tipo ABC de
9 Kg Trifuego Características:
Extintores a base de Polvo
Químico Seco con 75%
fosfato. Para tipo de fuego
A.B.C. Extintor de fácil uso y
recargable.

SKU: C410055
Refacción para extintor. O`Ring
No.201. Paquete de 10 piezas.
Marca: Trifuego

SKU:C410054
Refacción para extintor.
O`Ring No.006. Paquete de
10 piezas. Marca: Trifuego



GABINETE PARA 2
EQUIPOS DE BOMBERO
TRIFUEGO

GABINETE PARA 1 EQUIPO
DE BOMBERO TRIFUEGO

GABINETE PARA
MANGUERA HIDRANTE

TIPO LIBRO EMPOTRAR DE
30M TRIFUEGO


SKU:C300009
Gabinetes para equipos
contra incendio fabricado en
lámina calibre 22, con puerta
para colocación de cristal,
chapa con recubrimiento a
base de pintura horneada en
color rojo. Gabinete para 2
equipos de bombero en
medidas 180 x 70 x 40cm.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

EXTINTOR DE PQS TIPO
ABC DE 4.5 KG

UNIDAD MÓVIL DE PQS
VACÍO DE 68KG

CARRETE P/MANG HID
1.5"-2.5" TRIF ROJO C23N1

SKU:C300010
Gabinetes para 1 equipo de
bomberos. Dimensiones: 180
x 50 x 40 cm. Recubrimiento
a base de pintura horneada.
Las medidas del cristal son 57
x 156 cm. Material Cilindro de
Acero Peso 29.800 Kg Marca
Trifuego

SKU:C300008
Gabinetes para equipos contra
incendio fabricado en lámina
calibre 22, con puerta para
colocación de cristal, chapa con
recubrimiento a base de pintura
horneada en color rojo. Gabinete
tipo libro para manguera de 30m
en medidas de 70 x 21 x 88cm en
modelo "Empotrar".

SKU:C290026
Extintor de PQS Tipo ABC de
4.5 Kg Trifuego
Características: Extintores a
base de Polvo Químico Seco
con 75% fosfato. Para tipo de
fuego A.B.C. Extintor de fácil
uso y recargable.

SKU: C410049
Unidad Móvil de PQS Vacío de
68Kg Trifuego Características:
Extintores Unida Móvil a base de
Polvo Químico Seco con 75%
fosfato. Para tipo de fuego A.B.C. 

SKU:C230007
CARRETE P/MANG HID
1.5"-2.5" TRIF ROJO C23N1



SKU: C230130

DNOFF® con su diseño especial en forma de
CUBO, es un extintor contra incendios ligero
y portátil que ayuda a combatir y extinguir
incendios comunes en su fase inicial en
espacios interiores. Puede ser utilizado por
cualquier persona puesto que no requiere
de ningún tipo de entrenamiento. El
dispositivo arrojable contra incendios CUBO
NOFF® no necesita mantenimiento, lo cual
le permitirá ahorrar dinero y esfuerzo. Su
vida útil es de hasta 5 años. 

SKU: C230137
NOFF® con su diseño especial en forma de
ESFERA, es un extintor contra incendios
ligero y portátil que ayuda a combatir y
extinguir incendios comunes en su fase
inicial en espacios interiores. Puede ser
utilizado por cualquier persona puesto que
no requiere de ningún tipo de
entrenamiento. El dispositivo arrojable
contra incendios ESFERA NOFF® no necesita
mantenimiento, lo cual le permitirá ahorrar
dinero y esfuerzo. Su vida útil es de hasta 5
años.

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

ESFERA EXTINTOR DE
INCENDIOS PQS
1.1KG NOFF

CUBO EXTINTOR DE
INCENDIOS PQS 1.2KG
NOFF
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

PROYECTOS
A TU

MEDIDA
S a f e t y  M a r t  c u e n t a  c o n  u n  e q u i p o  d e  t é c n i c o s

e s p e c i a l i s t a s  e n  s e g u r i d a d  q u e  d e s a r r o l l a n  p r o y e c t o s
p e r s o n a l i z a d o s .  N u e s t r o  o b j e t i v o  e s  d a r t e  u n a

s o l u c i ó n  i n t e g r a l  y  ú n i c a  q u e  s e  a d a p t e  a  t u
p r e s u p u e s t o  y  a  t u s  n e c e s i d a d e s .

S u s p e n s i ó n  d e  I n c e n d i o s  
D e t e c c i ó n  y  A l a r m a s  c o n t r a  I n c e n d i o s  

S i s t e m a s  c o n t r a  I n c e n d i o s

E q u i p o  d e  B o m b e r o s  c o n t r a  I n c e n d i o s  
S i s t e m a s  d e  R o c i a d o r e s  
H i d r a t e s  C o n t r a  I n c e n d i o s  

R e d e s  H i d r á u l i c a s  c o n t r a  I n c e n d i o s  

¡ C o n t á c t a n o s !  
E s p e r a m o s  c o n t a r  c o n  l a  o p o r t u n i d a d

d e  s e r v i r t e .



T e l é f o n o : ( 5 5 ) 6 7 2 4 - 6 0 1 0 E x t :  1 0 1
p r o y e c t o s @ s a f e t y m a r t . m x   

e - c o m m e r c e @ s a f e t y m a r t . c o m



RECARGA
TUS

EXTINTORES
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

N U E S T R O  C E N T R O  D E  S E R V I C I O  D E  R E C A R G A  D E
E X T I N T O R E S  E S  U N  C O N C E P T O  Ú N I C O ,  C U E N T A  C O N
L O S  M E J O R E S  E Q U I P O S  Y  T É C N I C O S  E S P E C I A L I S T A S

P A R A  B R I N D A R L E  U N  E X C E L E N T E  S E R V I C I O  D E
M A N T E N I M I E N T O  Y  R E C A R G A  D E  E X T I N T O R E S .

i n f o @ s a f e t y m a r t . m x
5 5 6 7 2 4 6 0 1 0  E x t .  1 1 2  
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SEGURIDAD
PATRIMONIAL

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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SKU: A480008

Kit Videoportero Digital YDV-7402 Yale
Videoporteros con monitor manos libres.
Pantalla del monitor: 7" LCD color.
Resolución de pantalla: 800 x 3 (RGB) x 480
pixeles. Fuente de alimentación de 24VDC.
Conexiones: 2 líneas sin polaridad.
Dimensión: 143(Al) x 242(An) x 23(P) mm. 

VIDEOPORTERO
DIGITAL YDV 7402
YALE

SKU: A480007

Kit Videoportero Digital YDV-4202 Yale.
Videoporteros con monitor con auricular.Pantalla
del monitor: 4" LCD color.Resolución de pantalla:
320(RGB) x 240 pixeles.Fuente de alimentación de
24VDC.Conexiones: 2 líneas sin
polaridad.Dimensión: 185(Al) x 190(An) x 26(P) mm.

SKU: A480019
Videoporteros Inalámbricos IVP-DH Optex
iVision NO HAY PÉRDIDA DE VISITAS: El
iVision+ le permite saber cuándo sus invitados
arriben a su puerta, y hablar con ellos, desde la
conveniencia de mͺltiples locaciones de su
propiedad.

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

VIDEOPORTERO
INALÁMBRICO IVP-
DH OPTEX IVISION

VIDEOPORTERO DIGITAL
YDV-4202 YALE



SKU: A170067

Soporte de pared resistente al
vandalismo. Instalaciones interiores y
exteriores compatibles. Montaje de
aluminio. Montaje de la pared del
medio ambiente.

SKU: A170011

Compatible Cámaras IP de MOBOTIX:
MOBOTIX D12, MOBOTIX D14 Y MOBOTIX
D15.Se puede montar en ángulos de 90 °; uno
DualDome cubre dos lados 3 mm de acero
inoxidable. Entrega con piezas de montaje
de acero inoxidable y 2 correas para
diámetros polares de 60-180 mm.
Sellado de poliuretano para su montaje en
pared.
Marca: Mobotix color Blanco

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

MONTAJE ESQUINA Y
PARED PARA
CÁMARAS
DUALDOME MOBOTIX

MONTAJE DE
ESQUINA PARA
CÁMARA



VIDEOGRABADORA
TURBOHD 1080P 8
CANALES EPCOM

VENTANA BLINDADA
VENTA DE CAJAS DE

SEGURIDAD

SKU:A170099
Sistema Tribrido - 8 Canales
de Video TurboHD + 2 IP
1080p. - 1 Entrada / 1 Salida
de Audio. - Capacidad para 1
Disco Duro SATA de hasta 4
TB. - Salidas de Video HDMI /
VGA Simultáneas FullHD
1080p. - Soporta Servicio
DDNS Hikvision.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

C a t á l o g o  2 0 2 2
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TOMACORRIENTE USB
DUAL

TOMACORRIENTE BTICINO

TECLADO LED PARA 8
ZONAS

SKU:A280001
Ventana Blindada Cestek
Características: Ventana
blindada con comunicación
lateral y charola pasa-
documentos. Medidas: 50 x
90 cm. Marco en acero
inoxidable.

SKU:A100012
Caja Fuerte Tipo Libro París 7"
Silverline Características: Caja de
seguridad tipo libro. Pulgadas: 7".
Modelo: París. Estructura de acero
sólido de 0.6mm. Alta resistencia
ante impactos. Cerradura de
cilindro con 2 llaves. Recubierta
de pintura epóxica en portada y
contraportada.

SKU:A470003
Tomacorriente USB Dual
Bticino Características: 2
cargadores USB 2.1 A. 3
módulos. Medidas: 5X 8.8 X
12.1 cm.

SKU: A470004
Tomacorriente con Supresor de
Picos Bticino Características: 340
Joules. 125V. Medidas: 5X 8.8 X
12.1 cm. 

SKU:A030032
Teclado LED Para 8 Zonas Ids
Características: 1, 2 y 4
transmisores de los botones
disponibles intervalo aproximado
de 100 metros la línea de visión.
Puede ser utilizado por los
identificadores de los paneles de
alarma para otros sistemas de
alarma armado remoto



SKU: C230130

Fácil de llevar a todas partes: Con el llavero de
liberación rápida, podrás llevar tu multi-
herramienta en la mochila, en las bolsas y en
cualquier lado, para que nunca te falte soporte
en esos momentos difíciles.

SKU: A050005

Tarjeta electrónica para detector modelo
PROAT12.  Marca: Accesspro

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

TARJETA
ELECTRÓNICA PARA
DETECTOR MODELO
PROAT12.

SMARTKEY
HERRAMIENTA 2.0 EN 1
LLAVERO DESARMADOR
MULTIUSOS RED LEMON



TAPETE SANITIZANTE
DUO PRO

VENTANA BLINDADA

SOPORTE PARA PUERTA DE
VIDRIO SECURITRON /
BRACKET P/VIDRIO
SECURITRON GDB

SKU:B110633
Tapete Sanitizante DUO PRO
Características: Material de
termoplástico resistente y de
alta durabilidad ideal para uso
de interior y exterior. Resistente
a bajas y altas temperaturas,
resiste a los rayos UV, lavable y
material altamente flexible.
Borde Biselado Reverso
antiderrapante.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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SOPORTE PARA BULÓN EN
PUERTAS DE VIDRIO YALE

SMARTWATCH BLUETOOTH
TIPO FITBAND CONTRA

AGUA, RITMO CARDIACO,
OXÍMETRO RED LEMON

SMART WATCH GISW01

SKU:A280001
 Ventana blindada con
comunicación lateral y
charola pasa-documentos.
Medidas: 50 x 90 cm. Marco
en acero inoxidable.

SKU:A150007
Permite la instalación de la
cerradura en una puerta de vidrio
sólido.
Permanentemente se une al
vidrio con un adhesivo industrial
especial. Marca: Securitron

SKU:A150024
Para puertas de vidrio (sin
marco) de 10 a 15 mm y
apertura a 180°.Compatible
con modelo Yale Power Bolt
100 LED. Acero inoxidable.
Medidas: 205 mm largo X 46
mm alto X 58 mm ancho.
Marca: Yale

SKU: B310149
Puedes vincularlo con tu
Smartphone por medio de una
App, ya que es compatible con
iOS y Android, para recibir
notificaciones de Mensajes de
Texto, Redes Sociales y
Llamadas.

SKU:B310191
Realiza llamadas y organiza
tus actividades Recibe
notificaciones de Whatsapp y
Twitter Compatible con iOS y
Android Características
principales Marca Ginga Línea
Smartwatch Modelo GISW01
Tamaño de la pantalla 1.54 "



SKU: B310160

Realiza y contesta llamadas desde tu Smartwatch: Su
micrófono te permite contestar llamadas de tu teléfono
en tu reloj a través de la conexión Bluetooth. También
puedes sincronizar tu agenda de contactos y marcar
directamente sin utilizar el celular.
Diseño elegante e innovador: Su pantalla de visualización
total High Definition, te ofrece en sus 1.22 pulgadas, la
ͺltima experiencia de imagen 100% táctil. Además, su
ligera y flexible correa metálica de acero inoxidable te da
un toque de sofisticación. 
Notificaciones Inmediatas de tus redes sociales:
Sincroniza tu Smartwatch vía Bluetooth y recibe las
alertas de Facebook, WhatsApp, Instagram y más.
También incluye la función anti-pérdida que emite una
alerta en tu Smartphone en caso de extravío.
Monitorea tu estado de salud: Su podómetro cuenta los
pasos realizados durante el día, las calorías que quemas y
mide la distancia recorrida. Además, sus sensores
monitorean tu ritmo cardiaco. La herramienta ideal para
un estilo de vida más saludable.
Resistente al agua, salpicaduras y polvo: Si no quieres
quitártelo nunca, su certificación IP65 lo protege contra
salpicaduras de agua y polvo. Es ideal para utilizarlo
todos los días, en cualquier escenario.
Configura sus funciones desde la aplicación: Al vincular
los dispositivos, puedes elegir activar, desactivar o
bloquear todo tipo de notificaciones, incluso llamadas y
mensajes. Descárgala escaneando el código QR o
buscándola como SMA CARE en la Apple Store o Play
Store.

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

SMARTWATC
H BLUETOOTH
PARA IOS Y
ANDROID
RED LEMON



SIRENA DE DOS TONOS
PARA EXTERIOR SONIDO
112DB SFIRE

SENSOR DE RADAR
DIRECTED

SENSOR DE MOVIMIENTOS
INALÁMBRICO

SKU:A030112
Cubierta trasera canalizada
para un mejor cableado. Tono
de salida dual, constante o
pulsos. Resistente al agua,
protección contra UV. Salida de
2 tonos de 112 dB. 25 Watts de
potencia. Consumo de 1200
mA. Dimensiones 123 mm x 110
mm x 123 mm. 1 año de
garantia Marca SFire

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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SENSOR DE INCLINACIÓN
DIRECTED

SANITIZANTE DE AMPLIO
ESPECTRO 1 LITRO A BASE
DE SALES MINERALES (NO

MANCHA).

REPRODUCTOR DE DVD
PORTÁTIL

SKU:A030008
Detección para el interior y
exterior de vehículo. Se
dispara en caso de romper el
cristal o meter la mano. En
autos convertibles al meter la
mano se dispara la alarma.

SKU:A030075
Sensor de movimientos, Inmune
a mascotas con peso de hasta 18
kg inalámbrico. Cobertura de
hasta 12 mts. Para uso en
interiores. Dimensiones: 7.3 X 6 X
5 cm.

SKU:A030007
Protege llantas y rines por
Inclinación vertical y horizontal
cada vez que el vehículo está
estacionado, detecta los
intentos de remolque y
elevación. Detecta cualquier
intento de levantar o remolcar
el vehículo cuando este se
encuentra estacionado

SKU: G010143
Sanitizante (Desinfectante de
amplio espectro) SM 
Elimina el 99.99% de Bacterias
y Virus. Libre de fosfatos Listo
para aplicarse. 
Contenido 1L

SKU:A030010
Monitor de 7". 2 adaptadores
AC/DC. Control remoto.
Audífonos. Bases para
cabeceras. Maleta para
transportar equipo. Cristal de
LCD con protección para
evitar daños. Fácil instalación.
Sistema portátil auto- casa.



REPETIDOR AIR MAX REGULADOR MICROVOLT
RECEPTOR ÓPTICO DE 38°

HOCHIKI
SKU:A170117
Exterior/Interior 2.4GHz. Utiliza
Tecnología airMAX. QoS
Inteligente: da prioridad a la
voz/vídeo para streaming sin
fisuras. Larga Distancia:
Capacidad para alta velocidad y
enlaces carrier-class. Ubiquiti
channeling. Ajuste del ancho
del espectro. Auto-Timing ACK.
Tecnología AAP. Soporte Multi-
Lenguaje.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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PROBADOR DE CORRIENTE
PINZA PARA PONCHAR

Y CORTAR

PANEL DE ALARMA IP

SKU:A220003
Reguladores desarrollados
para trabajar en silencio. No
requiere de mantenimiento.
Capacidad de sobrecarga.
Cuenta con 4-8 receptáculos
de salida tipo NEMA 5-15R
(Varía en cada modelo), cable
toma corriente con clavija
polarizada tipo NEMA 5-15P
integrada

SKU:A200009
Receptor óptico de 38° para
emisor OSESP, OSESPW y
OSEHPW (no incluidos) requiere
kit de instalación OSIDINST. Estos
incluyen atrios, cúpulas y grandes
habitaciones.Máximo rango de
detección de 150 m (OSI10).LED
de estado para fuego, averías y
alimentación.

SKU:A030012
Probador de corriente. Útil
para la instalación de
accesorios en el vehículo. Fácil
de usar. Seguro para las
computadoras de los
automóviles. No daña circuitos
electrónicos sensibles. Indica
polaridad. Consume menos de
3 a 28 voltios.

SKU: A030011
Diseñada para comprimir
terminales no aislados y
conectores. Cortadora para
alambre endurecido en la
punta. Cabeza diseñada para
fácil acceso en espacios
reducidos. Mangos
confortables

SKU:A030076
La pantalla táctil Interlogix
UltraSync UX-TOUCH01 de 7 ″
proporciona una nueva forma de
interactuar con UltraSync Hub.
Con capacidad para cuatro
pantallas táctiles UltraSync de 7 ″
por concentrador, los propietarios
de sistemas UltraSync pueden
controlar su sistema desde
múltiples ubicaciones a lo largo
de su propiedad. idéntica a la
aplicación móvil UltraSync. 



MONTAJE PARA PUERTA
DE VIDRIO - MAG 600

MONITOR MANOS LIBRES
IV 7000 HF INTELBRAS

MONITOR A COLOR CON
PANTALLA LCD

SKU:A150059
Ajuste a través de
opresores.Para puertas de 8 a 15
mm de grosor.Incluye tornillos
para montaje.Peso: 0.2 Kg.
Marca: Syscom

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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MÓDULO IP PARA
CONTROLADOR DE ACCESOS

MODULO IP P/2 PTAS
MÓDULO BLUETOOTH

PARA ALARMA

MIRILLA DIGITAL YALE
JY8032

SKU:A480018
Comunicación con módulo
externo vía tecla Manos
libres. Módulo interno con
pantalla 7” widescreen
(16:9) de TFT – LCD: permite
la visualización de las
imágenes en hasta 65º, sin
distorsión de colores.

SKU:A480011
Monitor a color con pantalla
LCD de 3.5" manos libres,
permite intercomunicación
con el monitor del kit de video-
interfón u otro adicional sin
accesorios extra. Hasta 2
monitores más por kit de
video-interfón. Posibilidad de
abrir 2 puertas de acceso.

SKU:A150026
Tarjeta del módulo IP MD-
921.La tarjeta se monta en las
tarjetas de controladores
para el Sistema de Acceso
Telefónico TX3, el Sistema de
Restricción de Ascensor TX3 o
el Sistema de Acceso a
Tarjeta TX3.

SKU: A030026
Activación manual/automática
vía Bluetooth desde
smartphone. Activación en
modo silencioso. Prevención
de activado a los 20 segundos.
Clave de desactivado para
emergencia. Personalización
de controles. Destello de luces
de emergencias.

SKU:A480004
Mirilla sencilla digital con
pantalla de 3.2" para
puertas estándar. Permite
un ángulo visual de 105°.
No necesita agujeros
adicionales y reemplaza las
mirillas estándares. Apta
para puertas de 32 mm a
50 mm. Adaptable a
orificios de 14 mm a 22
mm.



PUERTAS DE SEGURIDAD
LUXURY 95 IZQUIERDA

PUERTAS DE SEGURIDAD
LUXURY 95 DERECHA

PUERTAS DE SEGURIDAD
CLASSIC 95 DERECHA

SKU:A400013
Puertas de Seguridad con
sistema de cerradura semi-
automática.Acero
100%.Fabricadas con pintura
electrostática Marca: DuPont,
para garantizar su resistencia al
sol y a la lluvia.8 a 9 Pasadores
de seguridad.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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PUERTA MASTER 96-215
NOGAL IZQUIERDA

PUERTA DE SEGURIDAD
XE SEGURIDAD

SKU:A400012
Puertas de Seguridad con
sistema de cerradura semi-
automática.Acero
100%.Fabricadas con pintura
electrostática Marca: DuPont,
para garantizar su resistencia
al sol y a la lluvia. 8 a 9
Pasadores de seguridad.

SKU:A400008
Puertas de Seguridad con sistema
de cerradura semi-automática.
Acero 100%.Fabricadas con
pintura electrostática Marca:
DuPont, para garantizar su
resistencia al sol y a la lluvia.8 a 9
Pasadores de seguridad.

SKU:A400014
Puertas de Seguridad con
sistema de cerradura semi-
automática.Acero
100%.Fabricadas con pintura
electrostática Marca: DuPont,
para garantizar su resistencia
al sol y a la lluvia.8 a 9
Pasadores de seguridad

SKU: A400007
Puertas de Seguridad con
sistema de cerradura semi-
automática. Acero 100%.
Fabricadas con pintura
electrostática marca DuPont,
para garantizar su resistencia al
sol y a la lluvia. 8 a 9 Pasadores
de seguridad. Máxima seguridad.

PUERTAS DE SEGURIDAD 



PAÑUELOS DE SEGURIDAD
MEDIANO MADERA TOP
SECRET SAFE

REGULADOR MICROVOLT PAÑUELOS DE SEGURIDAD
GRANDES TOP SECRET SAFE

SKU:A310059
Pañuelos de Seguridad
Mediano Madera Top Secret
Safe Parece un paquete de
pañuelos desechables.
Mecanismo para abrir su
compartimiento oculto. Puede
contener hasta 100 billetes,
joyería, etc. Ideal para cualquier
habitación de tu casa u oficina
y automóvil.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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PAÑUELOS DE SEGURIDAD
BOLSILLO TOP SECRET SAFE

LECHE DE SEGURIDAD
TOP SECRET SAFE

CHICLES DE SEGURIDAD
TOP SECRET SAFE

SKU:A310060
Parece un paquete de
pañuelos desechables.
Mecanismo para abrir su
compartimiento oculto.
Puede contener hasta 100
billetes, joyería, etc. Ideal
para cualquier habitación
de tu casa u oficina y
automóvil. Dimensiones en
cm: 13 x 12 x 5,3 

SKU:A310063
Parece un paquete de
pañuelos desechables.
Mecanismo para abrir su
compartimiento oculto. Puede
contener hasta 200 billetes,
joyería, etc.Ideal para cualquier
habitación de tu casa u oficina
y automóvil. Dimensiones en
cm: 24.6 x 11.5 x 5.3Peso: 432
gramos

SKU:A310067
 Parece un paquete de
pañuelos de bolsillo.
Mecanismo para abrir su
compartimento oculto.
Puede contener hasta 15
billetes, joyería o lo que
necesites. Ideal para viajar,
puedes guardarlo en tu
bolsa, maleta, automóvil,
etc.

SKU: A310064
Top Secret Safe Parece un
litro de leche en tetrapack.
Compartimiento secreto en
su interior. Puede contener
hasta 100 billetes o
cualquier objeto de valor.
Ideal para usar en casa y
negocio. Dimensiones
Alpura en cm: 20 x 7.2 x 7.2 

SKU:A310054
Parece un paquete de chicles
de bolsillo. Compartimiento
secreto en su interior. Puede
contener hasta 5 tarjetas de
crédito, 8 billetes y mucho más.
Ideal para viajar, puedes llevarlo
en tu bolsa, maleta, automóvil,
etc.



SKU: B310148

Batería extra al alcance de tus manos: Conecta tu Power Bank en
el cable interior de tu mochila y después tu Smartphone o Tablet
al puerto USB en el exterior. Así podrás cargar tus dispositivos, sin
la necesidad de llevar tu batería en la mano y sin exponerte a
robos.
Bolsas y compartimientos de sobra: Gracias a sus bolsillos ocultos
y de difícil acceso para los demás, podrás guardar tarjetas, tu
pasaporte, dinero y documentos valiosos, en lugares en los que
no tendrás que esforzarte para sacarlos.
Materiales resistentes e impermeables: Su cubierta exterior de
poliéster mantendrá secos tus cuadernos y tu computadora en
temporada de lluvia. Además, si viajas de noche, su cinta
reflejante te hará visible en todo momento.
Gran capacidad y encuentra todo fácilmente: Podrás organizar
todas tus cosas en sus mͺltiples compartimentos, no volverás a
perder nada dentro de tu mochila. Cuenta con lugares reforzados
para tu Laptop y tu Tablet.
Tu compañera ideal para los viajes: Increíblemente funcional
para las personas que viajan y quieren llevar sus pertenencias
importantes con ellos. Guarda tu pasaporte, tus tarjetas de
crédito y pase de autobͺs o metro en sus bolsillos ocultos. Lleva
un Power Bank contigo y ten a la mano tu Tablet o Smartphone
para tomar todas las fotos que quieras. Aͺn en constante
movimiento, tus pertenencias estarán seguras en sus
compartimentos internos.
Durable, impermeable y resistente: Fabricada con materiales
resistentes y de la más alta calidad, podrás llevarla diario a la
escuela o el trabajo. No se doblará, arrugará, ni perderá su forma.
Su exterior de poliéster te permitirá usarla en la lluvia hasta por
cinco minutos continuos, sin que absorba el agua. No querrás
salir de tu casa sin ella.

C a t á l o g o  2 0 2 2
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

MOCHILA
ANTIRROBO
IMPERMEABLE,
CON PUERTO USB
PARA POWER
BANK Y CIERRE
DE PROTECCIÓN
RED LEMON



MOCHILA VX CADET
SPORT NEGRA

MOCHILA VX EVO SPORT
ROJA 611414

BOTIQUÍN MOCHILA DE
ESPALDA VACÍO

SKU:H310012
Cadet Laptop
BackpackTamaño18 x 33 x 46
cmCapacidad20 lPeso1
kgColecciónVx Sport Mochila
para laptop delgada con
bolsillo para tablet. La Cadet es
su mochila indispensable para
las aventuras diarias que lo
mantiene en movimiento.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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MIRILLA DIGITAL JY7001
YALE

MANIJA DE PUERTA
PHILLIPS

LUZ LED TRASERA PARA
BICICLETA CON LÁSER GUÍA

DE CARRIL RED LEMON

SKU:H310011
VX Sport EVO Compact
Backpack
Ofrece funcionalidad suprema
y organización multiusos con
compartimientos para sus
dispositivos tecnológicos.
Adornado con la cross and
shield de Victorinox como
marca de calidad.

SKU:G080018
Cinta reflejante gris.
Hombreras reforzadas. Interior
de gran capacidad. Fabricado
en poliéster plastificado.
Medidas: 37 x 32 x 9 cm.

SKU:A480005
Mirillas digitales con pantalla
LCD de 3.5"� con capacidad
de capturar fotos y vídeos.
Fácil instalación, sustituye
cualquier mirilla tradicional.
Í�ngulo de visión de 110°.
Cámara con infrarrojo para
modo nocturno o con poca
iluminación.

SKU: A150013
Cerradura Manijas Para
Puertas Tesa Eiffel
Características: Para
puertas de madera o metal
de 32 mm a 65 mm. Incluye
cilindro con 2 llaves.
Acabado en cromo
satinado.

SKU:B310123
Mantente seguro mientras
pedaleas: Para esas noches de
ciclismo seguro, esta Luz LED te
hará visible ante cualquier
automovilista en el camino. 2
láseres marcan tu carril para
mayor visibilidad: Cuenta con
modo carril, para que los
automovilistas sepan cuál es tu
rango de seguridad.



CERRADURA DIGITAL
INTOUCH YALE

CERRADURA DIGITAL
CON PANTALLA YALE CERRADURA DIGITAL CON

PANTALLA TÁCTIL YALE
SKU:A150031
Cerraduras digitales con
apertura numérica o llave.
Panel táctil iluminado que se
activa con el tacto humano y
vuelve al modo de suspensión
después de conceder el acceso.
Permite habilitar hasta 70
usuarios con código pin.
Basta cerrar la puerta y ésta se
bloqueará automáticamente.
Cerradura de cilindro.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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CANDADOS METÁLICOS NO.
104 GANCHO LARGO

PHILLIPS

CANDADOS DE MÁXIMA
SEGURIDAD MEDECO

4949 GANCHO DE 7/16"

CANDADOS DE MÁXIMA
SEGURIDAD ABLOY 342

SKU:A150053
Cerraduras con pantalla táctil
resistente a la intemperie.
Acceso por clave o llave. Soporta
hasta 25 usuarios.
1 código maestro para
programación y entrada al
menú.
Menú asistido por voz en
español.
Manija reversible para puertas
derechas o izquierdas.

SKU:A150036
Cerraduras con pantalla
sensible al tacto, apertura por
medio de código o llave.
Pantalla interactiva Touch
Screen con luz.
Soporta hasta 25 usuarios
(códigos).
Cerrojo / Pestillo motorizado.
Back-set ajustable de 60 mm a
70 mm.

SKU:A130015
Candados con cilindro de latón
y cuerpo metálico más
resistente., Gancho largo.
Diseño anti-palanca.
Recomendado para
condiciones húmedas.
Para usos generales, brinda alto
protección a interiores y
exteriores.

SKU: A130022
Candados de cierre manual.
Forrado de una cubierta
termoplástica que le brindan
mayor protección. Cubierta
contra el polvo y la arena que
impide contaminar el
cilindro. Diseñada para resistir
condiciones extremas de
intemperie.

SKU:A130046
Candado acerado con protector
de arco de 25 mm. Marca: Abloy



CANDADO REDONDO
MASTERLOCK

CANDADO METÁLICO NO.
114 PHILLIPS

CANDADO METÁLICO NO.
102 PHILLIPS

SKU:A130092
El cuerpo de cerradura de acero
inoxidable de 2-3 / 4 pulgadas (70
mm) de ancho resiste la corrosión.
El diseño completamente
cubierto minimiza la exposición
del grillete y protege contra los
ataques con cortadores de pernos.
Candados con grillete de acero
endurecido para una mayor
resistencia al corte.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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CANDADO MASTERLOCK
GANCHO LARGO

CANDADO MASTERLOCK
GANCHO CORTO

CANDADO DE SEGURIDAD
PARA EQUIPAJE
MASTERLOCK

SKU:A130005
Espacio vertical del gancho de
29 mm.  Diámetro del gancho
de 9.5 mm.  Cilindro de latón y
cuerpo metálico más
resistente.   Gancho corto.
Recomendado para
condiciones húmedas.   Para
usos generales, brinda alto
protección a interiores y
exteriores.

SKU:A130010
Candados de seguridad con
cilindro de latón y cuerpo
metálico más resistente. 
Gancho corto. Diseño anti-
palanca.
Recomendado para
condiciones húmedas. Para
usos generales, brinda alto
protección a interiores y
exteriores. 

SKU:A130081
Cuerpo negro termoplástico,
grillete con holgura de 1-1 / 2
pulg. (38 mm).
Candados diseñados
exclusivamente para
aplicaciones de etiquetado de
bloqueo.  Cuerpo de bloqueo
termoplástico duradero, liviano y
no conductor.

SKU: A130098
Excelente para asegurar
seguros bloqueadores.
Candados diseñados exclusivos
para aplicaciones de bloqueo.
Con estructura termoplástica
duradera, liviana y no
conductora.    La retención de la
llave garantiza que el candado
no quede abierto.

SKU:A130091
Candado de combinación fácil
de crear y reprogramar a 3
dígitos.
Cuerpo sólido de metal de
20mm de ancho.
Gancho de acero templado.



SKU: B310154

SKU: B310146

Su magnífica resolución de imagen con calidad HD,
te ofrece la nitidez y claridad necesarias para
observar a detalle cualquier lugar que desees vigilar. 
 Los archivos de video se codifican en formato H.264:
lo más innovador en compresión
No tienes que retirar la cámara de su lugar para ver
lo que está grabando. Con su conexión WiFi puedes
observar todo lo que sucede en tiempo real.
Vincͺlala a tu Smartphone, Tablet o PC. Es
compatible con iOS y Android.
Siempre que algo o alguien pase frente a la cámara,
registrará el movimiento y, en automático, enviará
una alerta directo a tu teléfono.
Mantente protegido los 365 días del año sin
importar la hora. Posee LEDs infrarrojos que le dan
una excelente visión y calidad de video en lugares
oscuros o por la noche.

Colócala en la orilla de tu habitación y observa todos
los rincones con su lente Fisheye y ángulo de visión
180°. Instálala en el interior de tu casa para estar al
tanto de todo lo que sucede.
Sus LEDs infrarrojos te permiten seguir grabando,
incluso en la oscuridad. 
Descarga la aplicación y monitorea todo lo que
sucede en tu hogar o negocio. 
Sensor de movimiento y alarma: Sé notificado en
cuanto alguien entre a tu habitación. Al detectar la
presencia de un intruso, la cámara envía una alerta a
tu Smartphone y comenzará a grabar.
Escucha y sé escuchado: Diseñada con micrófono y
altavoz integrados que te permiten sostener
conversaciones a la distancia.
Vigila desde tu smartphone: Instala la aplicación
nativa en tu dispositivo Android o iOS y conecta la
cámara a una red WiFi.  
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

CÁMARA DE VIGILANCIA
WIFI IP CON LENTE FISH
EYE 180° HIGH DEFINITION
RED LEMON

CÁMARA DE VIGILANCIA
PARA EXTERIOR WIFI IP HD,
MONITOREO EN VIVO RED
LEMON



SKU: B310150

SKU: A170004

Tecnología WiFi-IP: No importa dónde te
encuentres, podrás vigilar lo que ocurre en tus
espacios en tiempo real, utilizando conexión
WiFi.
Excelente resolución de video con gran claridad
de imagen en HD.
Visión nocturna
Detección de movimiento
Sobreescritura de grabación
Monitorea en tiempo real donde quiera que
estés: Con una aplicación en tu Smartphone y tu
cámara conectada a una red Wifi.
Con un lente amplio, nada se escapará de tu vista
y mantendrás a quienes más te importan seguros
todo el tiempo.

Cámaras de Vigilancia para interiores con
resolución de 720p HD.
Modelo: DWIP-720.
Visión nocturna de 10 metros.
Angulo de visión de 47°.
Micrófono integrado (entrada y salida de audio 3.5).
Cuenta con sensor detector de movimiento.
Desde la aplicación se puede realizar captura de
pantalla o grabar video.
Manipulación para paneo, tildeo y zoom de 355°.
Ranura de tarjeta SD soportable hasta 32 GB.
Dimensiones: 5" largo X 4.25" alto X 3.73" ancho.
Cámara con 12 LEDs IR.
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

CÁMARA DE VIGILANCIA
INALÁMBRICA WI-FI
720HD 32GB DWIP-720
FIRST ALERT

CÁMARA DE VIGILANCIA DE
INTERIORES VISIÓN
NOCTURNA RED LEMON



SKU: B310121

8 herramientas en 1: Nunca sabes cuándo puedes llegar a necesitar un desarmador, un cortador o unas pinzas.
Ahora puedes llevar todo siempre contigo.
Sin complicaciones: Todas las herramientas están incluidas en tu Smartkey, que viene grabado con los nombres
de cada una para que las identifiques.
Utiliza su práctico destapador: Para esas emergencias de sed, tendrás a la mano un destapador de botellas.
Diseño práctico e innovador: No estorbará en tu cartera, bolsillo o mochila. Tiene el tamaño de una llave e incluye
las herramientas que más necesitas.
Ligero, pequeño y portátil: Llévalo a cualquier parte. Solamente introdͺcelo en tu llavero y listo.
Un llavero que te hará olvidarte de todos los demás: Con su diseño innovador y original, además de la
practicidad que implica, ya no querrás volver a usar argollas para guardar tus llaves.
Todo en un pequeño llavero: 8 grandiosas herramientas que sin duda vas a necesitar en algͺn momento, lo mejor
es que podrás disponer de ellas siempre.
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

LLAVERO SMARTKEY 8 EN 1,
MULTIHERRAMIENTA, DESTAPADOR RED
LEMON



LECTOR BIOMÉTRICO F19
ACCESSPRO / CHECADOR
DE ASISTENCIAS Y ACCESO

LECTOR BIOMÉTRICO DE
HUELLA ACCESSPRO LECTOR BIOMÉTRICO

ACCESPRO

SKU:A180013
Funciones: Control de acceso,
tiempo y asistencia. Capacidad
de huellas: 3,000. Tarjetas:
10,000. Eventos: 30,000.
Comunicación: TCP/IP, RS485 y
RS232. Administración por
Memoria USB. Entrada y Salida
Wiegand 26 bits.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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LÁMPARA DE EMERGENCIA
30 LEDS LAMPARA TÁCTICA SWAT

MULTIFUNCION LUTING

LINTERNA CON DVR
PROXIGUARD

SKU:A180040
Lector para Paneles de
Acceso: APX2000 y APX4000.
Lector Esclavo para Lectores
Biométricos: F19, F9PRO y XT5.
Comunicación: RS485.
Hardware: Sensor de Huella
Óptico Anti-Rayaduras.
Indicador Audiovisual. Lector
de Proximidad: Frecuencia
125Khz. Funciones Especiales:
Grado de Protección IP65.

SKU:A180006
Lector IP de huella y
proximidad con teclado anti-
vandalismo para exterior.
Integración directa con
software de control de acceso
ZK ACCESS 3.5. Huellas: 3,000.
Tarjetas: 30,000. Contraseñas:
30,000. 

SKU:A340010
Tensión: 120 V~. Frecuencia: 60
Hz. Potencia: 2,8 W. Tiempo de
carga: 18 horas. Duración de
pila 24 horas. ͍ndice de
protección (IP): 40. Consumo
energético: 2,8 W/h. 2 niveles
de luminosidad. 30 leds. Asa
retráctil. Botón de encendido
y apagado.

SKU: B310112
 Este producto esta echo con
aleación de aluminio: es
impermeable y a prueba de
golpes: utiliza el LUXEON con
bombillas LED de 3 Watt que
duran hasta 100.000 horas. La
batería tiene una vida de 180
minutos con una carga
completa y se puede recargar
hasta 500 veces.

SKU:A340003
720p HD. Batería recargable.
IP-65 Resistente al agua.
Posición laser al grabar.
Micrófono incorporado.
Compresión video H. 264.
Resolución de vídeo: 1280 Í—
720. Resolución de foto: 2560
Í— 1920. Formato de vídeo
MP4. Formato de la foto JPEG.
Capacidad Max 32 Gb.



SKU: B310130

10 herramientas en una sola: Entre llaves hexagonales, desarmadores, corta cadenas y más. Lleva este kit
a todos lados y prepárate para todo.
Herramientas para cualquier situación: Para esos tornillos grandes o pequeños, o incluso si tu cadena
deja de funcionar. Esta herramienta tiene todo lo que necesitas para arreglar pequeños desperfectos al
andar en tu bicicleta.
Una gran herramienta en un pequeño dispositivo: Es del tamaño ideal para llevarla en tu bolsillo, pero
con una resistencia y eficiencia sin igual. Fabricada en metal de la más alta calidad, para que te dure toda
la vida.
Conviértete en el amo del camino: Nunca salgas de casa sin esta herramienta. Para esos caminos
empedrados, terracería o montaña, esta herramienta te ayudará a salir de todos los problemas en el
camino.
La herramienta ideal para cualquier ciclista: Esa tuerca en tu bici anda floja y necesitas repararla antes
de continuar tu camino. No te arriesgues y soluciona el problema con llaves, desatornilladores y más, todo
a tu disposición.
Llévala siempre contigo: Porque sabemos que la practicidad es lo que buscas. Sus dimensiones ideales te
permitirán cargar con 10 ͺtiles herramientas en tu bolsillo, sin estorbarte.
Una llave y desarmador para cada ocasión: No siempre recuerdas de qué medida es esa tuerca que está
fallando. Tienes a tu disposición 6 tamaños distintos de Llaves Allen y dos tipos de desarmador (plano y de
cruz), infalibles a cualquier tornillo necio.
Corta cadenas y anda seguro: La cadena de tu bicicleta se dañó, se rompió o se zafó y necesitas cortarla.
Tienes la herramienta necesaria a tu disposición, con un corta cadenas que te servirá en reparaciones de
rutina, y si se necesita, de emergencia.
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

HERRAMIENTA PARA BICICLETAS, KIT DE
BOLSILLO 10 EN 1 RED LEMON



HÉLICES DE REPUESTO
PARA DRONE PHANTOM 2

GPS GL505 QUECLINK FUNDA PARA GPS GL200
QUECLINK

Compatible con Phantom 2.
Diseño de auto apriete.
Evita que la propela se
afloje durante la operación y
potencialmente durante el
vuelo.

SKU:A210012
Características:

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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GAS PIMIENTA PANTATONY
90G CON GATILLO

GABINETE PARA PARED
TECNOSINERGIA 6U

600X450MM

EXTENSOR VGA 100MTS
FOLKSAFE FS-6001P

A prueba de agua.
Bajo consumo de energía,
larga duración por más de
1,000 días.
Alimentado por dos baterías
de litio (CR123A).
Integrado con todas las
funciones del protocolo
@Track.
Servicio de rastreo satélite.

SKU:A310005
Características:

SKU:A310004
FUNDA P/GPS GL200
QUECLINK  Marca: Queclink 

SKU:B310056
Gas Pimienta Pantatony 90g
con Gatillo

Varias profundidades para
instalar desde equipo poco
profundo como switches y
elementos de cableado,
hasta servidores para rack.
6 unidades de rack.
Dimensiones de exterior:
600 x 450 x 368 mm.

SKU: A170128

SKU:A170051
Kit (transmisor y receptor)
que no requieren
alimentación para funcionar,
que le permite extender
cableado hasta 100 mts.
Cables compatibles: ENSON:
PRO-II (CAT5E o CAT6) y
BELDEN: 1583A o 2412.
Soporta varias resoluciones
VGA.



ETIQUETAS DE SEGURIDAD -
SAFETY MART

ETIQUETA DE BLOQUEO
MASTERLOCK S4046

ESTACIÓN DE BLOQUEO 
“ SEGURIDAD Y

PROTECCIÓN" SAFETY MART

Laminado de poliéster
resistente a la grasa y la
suciedad.
Se pueden personalizar con
el nombre, departamento,
tarea planificada, etc.
El ojal de latón de 11 mm de
diámetro admite todo tipo
de candado de bloqueo.

SKU:A130079

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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ESPEJO CONVEXO MICA DE
VIDRIO 40CM

DRONE DJI PHANTOM 2 H3-3D
VISION

DRONE DJI INSPIRE 1

SKU:A130102
PAQUETE CON 6 TARJETAS
El proceso Guardian Extreme
fusiona gráficos en polipropileno
resistente de grado industrial.
Lavables y resistentes a la humedad
y a temperaturas extremas.
Uso en interiores o exteriores.
Resistente al sol, la lluvia, la
aguanieve, la arena y la tierra.
Resistencia química superior a más
de 30 productos químicos.

SKU:A130026
4 candados sólidos Maestro Lock®
con borde azul 25 etiquetas de
bloqueo duraderos, 3 "x 5 3/4".
3 de metal de tipo tijera paros
bloqueos son 4 3/8 " de largo, tiene
un 1 "cerrojo y una lengͼeta
perforada que está pintado de rojo y
con capacidad para seis bloqueos.
Estación de bloqueo de poliestireno
de doble pared, viene con pre-
perforados agujeros de montaje y
ganchos de metal.

SKU:A180081
Los Espejos de seguridad le
ayudan a prevenier los
accidentes dentro de sus
instalaciones, oficina y hogar  
Son livianos y de fácil
instalación, aquí encontrara
los productos para su
protección y seguridad.

Peso al despegue: 1300 gr.
Longitud Diagonal: 350mm.
Tiempo de vuelo: 25
minutos.
Máximo ́ngulo de
inclinación 35 grados.
Máxima velocidad angular
de guía 200.

SKU: A210009

SKU:A210001
El control remoto del Inspire 1
combina la más sofisticada
tecnología de control de DJI con la
posibilidad de añadirle un mando
secundario para un segundo
operador. 
El DJI Lightbridge, el enlace de
transmisión de vídeo HD, ha sido
integrado en el mando. Esto te
ofrece un vídeo en directo de lo que
tu cámara ve cuando lo conectas.



CONTROL REMOTO
UNIVERSAL

CONTROL REMOTO PARA
CERRADURAS YALE - IREVO

A3RE-C128S-Y0

CONTACTO MAGNÉTICO
INALÁMBRICO PARA

PUERTAS IDS

Transmisor tipo Llavero de 4
Canales para receptor
universal.
Incluye batería.
Dimensiones: 51 x 32 x 11 mm.

SKU:A180007

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

CONECTOR CORRIENTE 3.5MM
PARA CÁMARA 12V EPCOM

CHIP LLAVERO PARA
GUARDIA CERRADURA DIGITAL YALE

SKU:A150034
Control remoto de pared para
cerraduras digitales para
puertas de cristal.
Requiere módulo RX iREVO
Modelo: 84989.
Marca: Yale color Negro

Contacto magnético inalámbrico
para puertas IDS WirelessDoor.
Contactos magnéticos Rango ±
100m línea de sitio.
Terminales de alarma separados
(una entrada).
Duración de la batería ± 1 año,
con batería alcalina de 12 V CC± 2
años.
Duración de la batería con la
batería de litio de 12 V CC.

SKU:A030053

Los adaptadores EPCOM
POWER LINE tipo jack de
3.5 mm macho polarizados
de 12 Vcd, son ampliamente
recomendados para
alimentar cámaras de CCTV
ó para realizar empalmes
de cableado.

SKU:A170114 SKU: A310019
RFID Tag. Guardia / Tag
Empleado. Identificar quién
está haciendo las rondas
cuando hay más de una
persona que utiliza el lector.
Tamaño: 35 mm de longitud.

SKU:A150020
Cerraduras digitales con efecto tipo
espejo para evitar ser observado por
atrás.
Únicamente para puertas de vidrio
de 10 mm a 12 mm de grosor.
Instalación con soporte tipo clip y
cinta adhesiva de alta resistencia.
Sin perforaciones en la puerta.
Ingreso de nͺmeros aleatorios antes
o después del código PIN.
Dos bulones (cilindros de cierre).
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SKU: A170048

1 MNVR-106POE.
2 Fuentes de Poder (48V a 1.04A) y (12V a
200mA).
1 cable de Alimentación.
1 cable SATA.
1 control Remoto.
1 Mouse.
4 tornillos para Disco Duro.
1 manual de Usuario.
1 CD software.
4 Cámaras MFD132POE.
4 tornillos.
4 taquetes.
1 llave Allen.
4 cables ALT-U15 de 15 c/u.

Características 

SKU: A170045

4 Cámaras de vigilancia MHD-201.
1 DVR Meriva MHD-830-08.
4 tramos de Cable siamés Meriva
HDCB18 Pre-ponchados de 18 m c/u.
1 Fuente de poder de 12V a 5A para DVR
y Cámaras.
1 distribuidor de corriente tipo pulpo de
5 salidas.

El Kit Incluye:

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

KIT DE CÁMARAS DE
SEGURIDAD MERIVA

KIT DE 4 CÁMARAS
DE VIGILANCIA Y 8
CANALES NVR107KIT
MERIVA



SKU: A170369

El KIT incluye:
1 x DVR-204G-F1
4 x THC-B120-MC
1 x Fuente de poder
para las 4 cámaras.
4 x Cables siames para
vídeo y alimentación
(18m de longitud).

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

KIT TURBOHD 1080P / DVR 4 CANALES /
4 CÁMARAS BALA DE METAL / FUENTE DE
PODER / ACCESORIOS DE INSTALACIÓN

DVR 4 canales de vídeo en 720p,
soporta 1080p Lite.
Soporta 4 canales de vídeo
analógicos + 1 canal IP (720 p) = 5
canales en total.
Soporta las 5 tecnologías del
mercado (TVI / AHD / CVI / CVBS / IP).
Soporta 1 HDD de hasta 6 TB (no
incluido).
Salida de vídeo en Full HD (VGA y
HDMI, salida simultanea).
Alimentación y consumo: 12 Vcc / 8
watts.

1 x DVR-204G-F1
Características:

Cámara bala 2 MP (1920 x 1080).
Lente fijo: 2.8 mm (angulo de
visión 103º).
Soporta 4 tecnologías (TVI / AHD
/ CVI / CVBS).
20 mts IR EXIR (visión nocturna).
Fabricadas en metal.
Alimentación y consumo: 12 Vcc /
2.7 watts.
Protección IP66.
Dimensiones: 58 x 61 x 158.6 mm.
Peso: 160 grs.

4 x THC-B120-MC
Características:



SKU: A480010

Pantalla a color de 7". Estética en
vidrio blanco. Podrás comunicarte con
los visitantes sin tener que sostener un
auricular. Cuenta con regulador de
volumen para el interior. Con función
photo frame (marco digital para foto)
y contestador automático.

SKU: A480009

Resistente a la intemperie (IP44). Con visera
de protección metálica. Atornillable a la
pared. Podrás comunicarte con los visitantes
sin tener que sostener un auricular. Cuenta
con regulador de volumen para el interior.

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

KIT VIDEO INTERFÓN
MONITOR LCD A
COLOR BTICINO

KIT VIDEO INTERFÓN
MONITOR LCD A
COLOR 7" BTICINO



SKU: A030014

Tenazas para prensar punteras.
Pelacables.
Herramienta para desaislar.
Cortador de cables.
Destornillador plano: 0,6 x 3,5.
Maletín robusto y resistente.
Medidas: Longitud 165 mm X
ancho 65 mm X altura 315 mm.

Kit de Herramientas Metálico
Incluye:

SKU: A170102

Transmisión en tiempo real por cable UTP cat
5e/6.
No requieren alimentación.
Formatos de video compatibles NTSC, PAL,
SECAM.
Compatibles con Cámaras análogas /
TurboHD (TVI).
Transmisión de 250 metros (820 ft) para
TurboHD en 720 pixeles.
Transmisión de 230 metros (754 ft) para
TurboHD en 1080 pixeles.
Conectores macho en BNC.
Terminales tipo pin para cable UTP.

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

KIT DE TRANSCEPTORES
PASIVOS EPCOM -
SAFETY MART.MX

KIT DE
HERRAMIENTAS SPEC-
TOOLS



Kit de Herramientas Incluye:
Probador de Cables:
Para cable RJ11/12/RJ45.
Prueba en corto, circuito abierto y asignación de
cable.
Led individual para detección.
Escaneo individual para cada hilo.

Pinzas Ponchadoras RJ45:
Para ponchar 8P8C en plug modular.
Para cortar cable.
Material: de cabecera: Acero.
Material: de manija: Plástico.
Bajo peso, compacto y durable.  

Pinzas estilo 110 (de impacto) modelo
LPNT8003:
Herramienta de impacto.
Con ganchos y cuchilla para terminación de
conector 110 IDC.
Material:: Plástico + Acero al carbono.
Poco peso, compacto y durable.
Color: Blanco.

Pelacables UTP/STP modelo LPT501B:
Herramienta para cortar y desmontar cable
UTP/STP para cable plano de 3.2 - 9mm
máximo.
Con perilla ajustable para el uso apropiado en
medidas de cable.
Materia: Plástico + Placa de acero.

SKU: A170107

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

KIT HERRAMIENTAS
PARA INSTALACIÓN
DE REDES LPTK30
LINKEDPRO



SKU: A170008

Monitor a color de 7".
Grabador digital DVR.
Fuente de alimentación y cables para instalación.
Visión nocturna con alcance hasta de 15 metros.
El grabador digital DVR para almacenamiento de vídeo
cuenta con un disco duro de 500 GB que permite
grabar hasta 1 mes continuo.
FPS (imagen por segundo) ajustable para modificar la
capacidad de días de vídeo almacenado.
Permite conexión remota para monitorear tu
propiedad desde cualquier computadora o smartphone
con conexión a internet.
El DVR puede ser configurado para activar la grabación
automáticamente al detectar movimiento en la zona
vigilada.
Puede ser programado para enviar alertas por correo
electrónico en caso de una intrusión o una falla en el
equipo, adjuntando en el correo una imagen de lo
sucedido.

Características 

SKU: A470001

Kit Easy Light para el control de un punto luz
dimeable.
Contiene: 1 dimmer y 1 control remoto
programado con 4 niveles de intensidad (0%,
40%, 70%), mando a distancia, radio de 4
pulsadores para el control de escenarios.
Alimentación: 1 pila de Litio 3V del tipo
CR2032.
Duración de la batería: 4 años.
Temperatura de funcionamiento: 4-45 grados
C.
Alcance de 80 m en campo libre, 15m en
ambientes con paredes de hormigón.

Características:

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

KIT CONTROL DE
ILUMINACIÓN DE 4
BOTONES BTICINO

KIT CCTV 8 CÁMARAS
DE VIGILANCIA BTICINO
CCTV8B1



SKU: A170006

Sistema de seguridad DVR H.
264, incluye disco duro de 500 GB, 4 canales de
video, 1 canal de entrada y salida de audio.
Cámaras de vigilancia con resolución de 400
TVL, resistentes a la intemperie.
30 LEDs IR de vision nocturna a 15 mts.
Grabación por detección de movimiento,
programación, manual o remota.
Visualización por internet y con teléfono móvil.
DVR Monitor: 63 cm X 68 cm ancho X 95 cm
profundidad.
Cámaras: 20 cm alto X 7 cm ancho X 14 cm
profundidad.

Características:

SKU: A170003

Grabadora digital de 8 canales con vigilancia
remota por internet, detección de movimiento y
control de alarma.
Capacidad de conexión IP automática.
Compresión H.264 y S/O Linux libre de virus.
Grabación, reproducción, vista en vivo en teléfono
celular, respaldo, control y acceso remotos.
Disco Duro-SATA de 500 GB o 1 TB instalado.
Permite vista en vivo en teléfonos inteligentes.
Interfaz fácil de usar: DVR con capacidad de
mostrar color verdadero de 16 bits, GUI
semitransparente con notas para los elementos
seleccionados.
Grabación avanzada activada por movimiento.

Características:

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

KIT CCTV 4 CÁMARAS
DE VIGILANCIA FIRST
ALERT

KIT CÁMARAS CCTV
CON MONITOR DVR
FIRST ALERT



SKU: A170003

Características
Panel de 4 zonas cableado
Activación mediante control
remoto
Sistema de 2 tonos para
intemperie
 
Incluye
Panel de 4 zonas cableado
1 sensor de Movimiento
2 contactos magnéticos
1 sirena de 2 tonos
1 transformador de 16 VCA
1 receptor inalámbrico con
control remoto

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

KIT ALARMA
INTRUSION 4
ZONAS IDS



Tipo de dispositivo: Kits
Tipos de sensores: Magnéticos
Tipos de detectores: inalámbricos
Dispositivos compatibles: Ezviz
Con Wi-Fi: Sí
Cantidad de zonas: 32
Es inalámbrico: Sí

Otras características

Descripción
Un sistema de seguridad inalámbrico que
utiliza wifi para detectar y avisarle de la
presencia de intrusos en tiempo real.

¿Qué incluye el kit?

El kit de alarma incluye una unidad
central de alarma, un control remoto, un
detector de movimiento PIR (inmune a
mascotas de hasta 25 kg) y un detector
de apertura-cierre (para puertas y
ventanas).

Todas las partes del kit están listas para
su funcionamiento. Tan solo escanee el
código QR de la unidad central de
alarma, siga las indicaciones de voz y ya
está.Puede incorporar cualquier cámara
EZVIZ en el kit de alarma, cuando la
cámara EZVIZ se capturará grabaciones
de vídeo.

SKU: A030153

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

KIT ALARMA WIFI
EZVIZ



PROYECTOS
A TU

MEDIDA

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

S a f e t y  M a r t  c u e n t a  c o n  u n  e q u i p o  d e  t é c n i c o s
e s p e c i a l i s t a s  e n  s e g u r i d a d  q u e  d e s a r r o l l a n  p r o y e c t o s

p e r s o n a l i z a d o s .  N u e s t r o  o b j e t i v o  e s  d a r t e  u n a
s o l u c i ó n  i n t e g r a l  y  ú n i c a  q u e  s e  a d a p t e  a  t u

p r e s u p u e s t o  y  a  t u s  n e c e s i d a d e s .

K i t  A l a r m a  I n t r u s i ó n  
S i s t e m a  d e  S e g u r i d a d  
L e c t o r e s  B i o m é t r i c o s
C o n t r o l  R e m o t o  

C o n t r o l  d e  A c c e s o s  
C i r c u i t o s  C e r r a d o s  d e
T e l e v i s i ó n  ( C C T V )
A l e r t a s  S í s m i c a s
V i d e o  P o r t e r o s  
V i d e o  V i g i l a n c i a  

S e g u r i d a d  y  V i g i l a n c i a  

¡ C o n t á c t a n o s !  
E s p e r a m o s  c o n t a r  c o n  l a
o p o r t u n i d a d  d e  s e r v i r t e .




T e l é f o n o : ( 5 5 ) 6 7 2 4 - 6 0 1 0
E x t :  1 0 1

p r o y e c t o s @ s a f e t y m a r t . m x   
e - c o m m e r c e @ s a f e t y m a r t . c o m



C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

SEGURIDAD
VIAL

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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SKU: D450084

SKU: D450041

REFLEJANTE GRADO INGENIERIA I.
MATERIALES Fabricado en polietilentereftalato
(PET) (15.3-25.4%) II.
Cuenta con una vida media útil de 3 años Rollo
de 1.24m X 45.7m o en cortes a especificar Peso:
310 ± 10g/m2
Cuenta con adhesivo sensible a la presión
Temperatura de trabajo: de -20°C hasta 60°C
CROMATICA POR COLOR

Marca XIRE 

REFLEJANTE GRADO INGENIERIA I.
MATERIALES Fabricado en polietilentereftalato
(PET) (15.3-25.4%) II.
Cuenta con una vida media útil de 3 años Rollo
de 1.24m X 45.7m o en cortes a especificar Peso:
310 ± 10g/m2
Cuenta con adhesivo sensible a la presión
Temperatura de trabajo: de -20°C hasta 60°C 

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

CINTA REFLEJANTE CON
CORTE POLIETILENO
NARANJA 9.5 CM XIRE

CINTA REFLEJANTE
CON CORTE
POLIETILENO BLANCO
9.5 CM XIRE



BOTÓN DE ACERO
INOXIDABLE CON PERNO

MULTISEÑAL

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

CINTA DELIMITADORA
"PELIGRO" JYRSA

BANDERÍN CON REFLEJANTE
JYRSA

Medidas: Diámetro: 10.5 cm.
Alto: 2.3 cm.
Esferas reflejantes.
Con perno.

SKU:D450091

Fabricadas en polietileno
virgen, pigmentos y
aditivos.
Ancho 3".
Longitud: 300 m.
Calibre: 0.0011".
Protección contra rayos UV.
Resistente a cambios
climáticos.

SKU: D450009 Fabricado en forro de PVC con
soporte textil.
Vástago de madera de 60 cm
de largo.
Medida: 46 cm de ancho x 40
cm de alto.
Lavable.
Resistente a la exposición del
sol.
Resistente a cambios
climáticos.

SKU:D450002

MAXI BOTÓN VIBRADOR
MULTISEÑAL

SKU:D450104
Al pasar sobre de él se
produce una sutil vibración
que obliga a reducir la
velocidad.
16 esferas reflejantes por cara.
Puede llevar perno.
Su diámetro es de 13 cm y su
altura de 3 cm.

BOTÓN MULTI-VISTA DE
ALUMINIO CON PERNO

MULTISEÑAL

BOYA METÁLICA LISA

SKU:D450092
Botón semi-indestructible de
aluminio. 
Usado especialmente como
vibrador o canalizador en
curvas o cruces peatonales.
Perno de ABS. Diámetro: 10
cm. Alto: 2.0 cm.

SKU: D450047
Diseño tecnológico agradable a
la vista. Alta durabilidad. Fácil
instalación.
Color amarillo tráfico que
garantiza menos
mantenimiento. Diseñada para
que resulte más amigable a los
vehículos.
Reflejantes integrados.



MALLA PLÁSTICA JYRSA
BANDERÍN DE MALLA SIN

REFLEJANTE JYRSA

CONO DE SEÑALIZACIÓN CON
2 REFLEJANTES SIISA INFRA

SKU:D450008
Cuenta con orificios
rectangulares de 11.5 cm x 3.5
cm. Sus medidas son  1.20m de
alto x 30.5m de largo. Flexible.
Lavable. Resistente a cambios
climáticos.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

CONO DE SEÑALIZACIÓN DE
45CM SIISA INFRA

POSTE DELIMITADOR CON 1
REFLEJANTE JYRSA

POSTE DELIMITADOR SR
1133 JYRSA

SKU:D450004
Fabricado en malla de punto
abierto, con recubrimiento
plástico (apresto).
Vástago de madera de 60 cm
de largo.
Medida: 53 cm de ancho x 40
cm de alto.

SKU:D440008
Tiene un terminado brilloso.
Cuenta con doble reflejante.
Flexible y resistente a
deformaciones. Protección
contra rayos UV.
Base con 8 puntos de apoyo.
Cuenta con una altura con
71 cm.

SKU:D440007
Terminado brilloso. Flexible
y resistente a deformaciones.
Protección contra rayos UV.
Base con 8 puntos de apoyo.
Altura de 45cm.

Cuenta con abertura en la
parte superior para colocar
cinta o cadena.

SKU: B450003
Poste delimitador fabricado en
Polietileno, color anaranjado de
4" de diámetro. m. Base negra
hexagonal fabricada en caucho
reciclado con un peso de 5.5 kg.
Altura del poste: 1.20 m

SKU:B450002
Poste delimitador fabricado
en Polietileno (PE) en color
anaranjado de 4" de diámetro.
Base negra hexagonal
fabricada en caucho reciclado
con un peso de 5.5 kg. Altura
del poste: 1.20 m.
Cuenta con abertura en la
parte superior para colocar
cinta o cadena.



POSTE ALINEADOR CON
REFLEJANTE

CONO DE SEÑALIZACIÓN
CON REFLEJANTE SIISA

INFRASKU:D450045
Fabricado en dos piezas, para
resistencia al impacto y al
trabajo rudo en campo.
Diseñado para empalme
rápido y funcional, lo que
reduce el tiempo de
ensamblaje en el campo.
Cumple con las
especificaciones oficiales de
diseñotamaño y funcionalidad.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

PALETA DE TRÁNSITO 2
CARAS CON REFLEJANTE

CONO DE SEÑALIZACIÓN
BRILLOSO 45CM SR 3180 JYRSA

CINTA DELIMITADORA
"PRECAUCIÓN" JYRSA

SKU:D440009
Terminado brilloso.
Flexible y resistente a
deformaciones.
Protección contra rayos UV.
Base con 8 puntos de apoyo.
Altura con 71 cm.

SKU:D450086
Paleta de Baterías.
2 caras: PARE / SIGA.
PARE: reflectante color rojo.
SIGA: reflectante color verde.

SKU: B450020
Fabricado en PVC de una sola
pieza en color anaranjado.
Altura: 45 cm. Gran flexibilidad
y resistencia al deformamiento.
Base con 8 puntos de apoyo.
Resistente a la exposición del
sol. Resistente a cambios
climáticos.

SKU:D450010
Fabricadas en polietileno
virgen, pigmentos y aditivos.
Ancho 3".
Longitud: 300 m.
Protección contra rayos UV.
Resistente a cambios
climáticos.

TRAFITAMBO SIN REFLEJANTE

Fabricado en una sola pieza.
Resistencia a cambios de
temperatura.
De fácil almacenamiento y
transporte al ser apilable.
Cumple con las
especificaciones oficiales de
diseño, tamaño y
funcionalidad.

SKU:D450034



BANDERÍN DE MALLA CON
REFLEJANTE JYRSA

BANDERÍN PARA
TRACTOCAMIÓN JYRSA

CINTA "PROHIBIDO EL PASO"
AMARILLA SIISA INFRA

SKU:D450003
Fabricado en malla de punto
abierto, con recubrimiento
plástico (apresto).
Reflejante plástico de 5/8".
Vástago de madera de 60 cm
de largo.
Medida: 53 cm de ancho x 40
cm de alto. Resistente a la
exposición del sol.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

CADENA DELIMITADORA
PLÁSTICA AMARILLA JYRSA

TRAFITAMBO CON 4
REFLEJANTES JYRSA

CONO PARA VIALIDAD
CON 1 REFLEJANTE

SKU:D450001
Fabricado en resina retardante al
fuego.
Vástago de acero galvanizado de
50 cm de largo y un diámetro de
1/2". Medida: 22 cm de largo, 41
cm de ancho.
Protección contra rayos UV.
Resistente a la exposición del sol.
Modelo:SR-1156K

SKU:D440006
Cinta delimitadora de
seguridad industrial de 300
metros.
Cinta reflectiva, alta
visibilidad.
Color Amarillo 
Material: Polietileno

SKU:B450019
Eslabón de 3.5 cm de diámetro x
6 mm de espesor.
Fabricada en plástico de alta
resistencia.
Rollo de 50 m.
Resistente a cambios climáticos.
Resistente a la exposición del sol.

SKU: B450011
Fabricado en polietileno lineal
de media densidad 100%
virgen.
Altura de 99 cm por un
diámetro de la base de 53 cm.
Cuenta con dos orificios en la
parte superior, para colocar
luces de barricada.
Resistente a la exposición del
sol.

SKU:B450007
Base en PVC color gris.
Altura del cono: 91 cm.
Cuenta con 1 reflejante
grado ingeniería.
Resistente a la exposición
del sol.
Protección contra rayos UV.
Resistente a cambios
climáticos.



LÁMPARA PARA OBRA
MULTISEÑAL

BARRICADA BICOLOR MULTI-
DESTELLO MULTISEÑAL

SKU:D450105
Luz parpadeante especial para
restringir acceso a zonas en
construcción o como luz de
advertencia en derrumbes o
accidentes. Aro para colgarse.
Funciona con baterías
intercambiables. Visible a
distancia de 100 mts.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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LÁMPARA DE DESTELLO CON
PILA Y SENSOR

TRAFITAMBO CON
REFLEJANTE

SKU:D450088
Luz de advertencia con
múltiples destellos.
Sensor de encendido
automático en la oscuridad.
Circulo reflejante.
Visible a gran distancia.
Utiliza dos baterías tipo "D".

SKU:D450078
Sensor de luz para
encendido.
Batería con duración
aproximada de 1 año
(incluida).
Clip sujetador.
Marca: Agg

SKU:D450038
Fabricado en una sola pieza.
Resistencia a cambios de
temperatura.
De fácil almacenamiento y
transporte al ser apilable.
Cumple con las
especificaciones oficiales de
diseño, tamaño y
funcionalidad.

BARRERA VIAL NARANJA

Fabricado en una sola pieza,
para mayor resistencia al
impacto y al trabajo rudo en
campo.
Uniformidad en el espesor
de las paredes de la pieza,
esto se ve reflejado en un
mejor desempeño en el
manejo diario del trabajo.

SKU:D450107

CINTA DELIMITADORA
"PROHIBIDO EL PASO" JYRSA

Fabricadas en polietileno
virgen, pigmentos y aditivos.
Ancho 3".
Longitud: 300 m.
Calibre: 0.0011".
Protección contra rayos UV.
Resistente a cambios
climáticos.

SKU:D450011



VIALETA CON 2
REFLEJANTES MULTISEÑAL

BURBUJA GIRATORIA DE
HALÓGENO

TOPE PARA
ESTACIONAMIENTO CON
REFLEJANTE MULTISEÑAL

SKU:D450102
Es un producto que permite
mejorar sensiblemente la
visibilidad en condiciones de
manejo diurnas y nocturnas
bajo agua y/o neblina intensa
como ningún otro
Material: de señalización.
Marca: Multiseñal

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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TOPE ABS CON ESFERAS Y
PERNOS MULTISEÑAL

VIALETA PARA AUTOPISTA
MULTISEÑAL

BURBUJA DE 16 LEDS

SKU:D450029
Burbuja giratoria ámbar de
10W con conector para el
encendedor de vehículo.
Medidas: 15.4 cm de alto y 12.7
cm de diámetro.
Montaje: Magnético.
Domo de policarbonato y
base metálica.

SKU:D450101
Fabricado en fusión
polimérica. 100% reciclado.
Medidas: Largo 55 cm x Alto
10 cm x Ancho 15 cm.

SKU:D450100
Cuerpo sólido para hacerlo
un excelente reductor de
velocidad.
Con 27 esferas reflejantes.
Fabricado en ABS con U.V
Pernos plásticos.
Largo: 23.5 cm. Ancho:11.1 cm.
Alto: 4.5 cm.

SKU: D450099
Hecho de acero inoxidable.
15 esferas reflejantes por lado
que incrementan se
reflectividad. Altamente
resistente. Perno opcional.
Medidas: Largo 10 cm, Ancho 10
cm, Alto 2 cm.

SKU:D450027
Dimensiones: 130 mm de
alto x130 mm de diámetro
x165 mm de base.
Montaje: permanente y
magnético.
Material:: policarbonato.
Voltaje: 12-24 VDC.
35 watts.



REDUCTOR DE VELOCIDAD
MULTISEÑAL

LUZ DE VISERA DE LEDS
PALETA PARA SEÑALIZAR CON

REFLEJANTE MULTISEÑAL

SKU:D450098
Reductor de 3 piezas.
Fabricado en colores sólidos,
nunca se decoloran.
2 áreas de reflejante por lado
para mayor visibilidad nocturna.
Se ancla al piso con tornillos y
taquetes reforzados.
Fabricado en polietileno de alta
densidad con U.V

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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CONO DE SEÑALIZACIÓN
CON REFLEJANTE 100CM

MULTISEÑAL

TRAFITAMBO CON ASA JYRSA LUZ LED PORTÁTIL PARA
CHAMARRA

SKU:D450026
16 patrones de flasheo.
Dimensiones: 12.5" largo x 4"
ancho x 1" alto. Display de LCD
que indica el número del
patrón de iluminación
seleccionado.
Memoria para llamar el
ultimo patrón escogido.
Incluye cable de 3m de largo y
conector para encendido.

SKU:D450096
Apoyo vial para señalizar
temporalmente puntos
importantes de tránsito.
Con reflejante de alta
intensidad en una o dos
caras. Puede llevar todo tipo
de publicidad.
Largo 10.5 cm, Alto 15.7 cm,
Ancho 0.2 cm. Área reflejante
10 cm de diámetro.

SKU:D450095
Base rellenable con arena con
la finalidad de incrementar el
peso y proporcionarle
estabilidad contra impactos y
viento. Base hexagonal: 180
cm (7.08 in) por lado.
Alto: 100 cm (39.37 in).

SKU: D450012
Peso promedio: 4.2 Kg.
Altura de 99 cm por un
diámetro de la base de 53 cm.
Base de 8 venas que le brindan
mejor agarre y estabilidad en el
suelo. Apilable con otros
trafitambos para ahorro de
espacio.
Producto de fácil manejo y
transportación gracias a su asa
integrada.

SKU:D450020
2 hileras de Leds con destellos
pulsantes. Al presionar un
botón se enciende una luz
blanca para lectura que
apunta directo a las manos.
Incluye baterías recargables y
cargador de pared.
La duración de la luz en
funcionamiento es de 10
horas.



LUZ DE LEDS PARA CASCO
DE MOTOCICLISTA

MINI TORRETA PREVENTIVA
DE 24 LEDS

BOTÓN MULTI-VISTA

SKU:D450023
Luz de leds para casco de
motociclista con direccionales,
stop y luz de circulación.
Compuesto por módulo de Leds
para fijar en el casco.
Sistema inalámbrico de control
que se instala en la moto.
Se controla con los botones de
direccional y stop de la misma
moto.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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DIRECCIONAL DE LED TIPO
CHEVRON MULTISEÑAL

LÁMPARA DE DESTELLO
CON PILA SOLAR

BARRICADA CON
REFLEJANTE NARANJA

SKU:D450018
Patrones de destellos
aleatorios, 6 módulos
(PCON-4) de 4 Leds. Color
ámbar.
Conector para encendedor
del vehículo. Botón de
encendido y montaje
magnético.
Dimensiones 12" x 7" x 2.5".

SKU:D450093
Diseñado para aplicarse
como canalizador o
delimitador. 
Diámetro:10.0 cm Alto:2.0 cm.
Marca:Multiseñal color
Amarillo

SKU:D450087
Diseño de alta tecnología que
incorpora leds emisores de luz de
larga vida.
Opción para alimentar por medio
de celdas solares o caja de luz.
Fabricadas en lámina
galvanizada montadas en poste
de PTR.
Medidas según las Normas de la
SCT y de CAPUFE.

SKU: D450079
Sensor de luz para encendido.
Batería solar.
Clip sujetador.
Marca: Agg color Amarillo

SKU:D450060
Fabricado en una sola pieza,
para mayor resistencia al
impacto y al trabajo rudo en
campo. Cuenta con un tapón en
la parte posterior para su
llenado.  Cumple con las
especificaciones oficiales de
diseño, tamaño y funcionalidad.
Marca: Agg



ALINEADOR DE PVC BOYA METÁLICA AMARILLA
LUZ DE EMERGENCIA DE LED

PARA PISO
SKU:D450046
Diseñado de material
plástico tipo PVC altamente
flexible y resistente.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

MINI TORRETA DE HALÓGENO
GIRATORIA

BURBUJA DE LEDS SIRENA DE REVERSA DE
ALTA POTENCIA

SKU:D450043
Diseño tecnológico agradable a la
vista. Alta durabilidad.
Fácil instalación. Color amarillo
tráfico que garantiza menos
mantenimiento.
Diseñada para que resulte más
amigable a los vehículos.

SKU:D450032
Luces de emergencia de LED
Dispone de luz 9 diferentes
modos de iluminación,
incluyendo los modos SOS
constante, rotación, y
estroboscópico.
Compacto y visible hasta un
1/2 milla de distancia.

SKU:D450031
Medidas: 45 cm de Largo.
Iluminación de Halógeno.
Montaje: Magnético.
Domos de Policarbonato.
Voltaje:12 VDC.

SKU: D450028
Opera con 12V.
Dimensiones: 12.7 cm de
diámetro y 10.16 cm de
altura, con 16 leds de 1W C/U.
La cubierta principal es
resistente a los rayos UV.
Incluye conector para
encendedor de vehículo para
instalaciones temporales.
Sistema de montaje
mediante imanes y tornillos.

SKU:D450025
Diseño compacto.
De fácil instalación.
Rango de voltaje de operación
12 VDC a 48 VDC.
Potencia de sonido 102 dB.



CONO BRILLOSO CON 1
REFLEJANTE JYRSA

CONO DE SEÑALIZACIÓN
PLEGABLE SR-1006-45 MR

SEGURIDAD

BANDERA SEÑALIZACIÓN
ROLLO DE 30MTS

SKU:B450017
Con 1 reflejante grado
ingeniería. Altura: 45 cm.
Gran flexibilidad y resistente a
la deformación.
Base con 8 puntos de apoyo.
Resistente a la exposición del
sol.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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ALCOHOLÍMETRO
DRÄGER 3000

TRAFITAMBOS CON
REFLEJANTE

CONOS PARA VIALIDAD -
SEGURIDAD Y

PROTECCIÓN - JYRSA

SKU:D450134
Cono hecho de material
reflejante. Resistente al agua.
Cuenta con certificado CE.
Incluye dos tiras reflejantes grises
de alta visibilidad.
Disponible en dos medidas: 45
cm. y 70 cm.

SKU:D450118
Banderín de señalización.
Material: PVC.
Distancia: 30 Metros.
Fácil colocación.

SKU:B310079
Tecnología de medición probada
en 50 años de uso policial: Dräger
Alcotest® 3000 le informará fácil,
precisa y rápidamente si se
encuentra bajo los efectos del
alcohol y le impedirá perder su
licencia de conducir.

SKU: B450010
Fabricado en Polietileno lineal
de media densidad 100%
Virgen.   Color: Anaranjado.
Altura de 99 cm por un
diámetro de la base de 53 cm.
Cuenta con dos orificios en la
parte superior para colocar
luces de barricada.  Con 1
reflejante blanco grado
ingeniería y 1 reflejante color
anaranjado.

SKU:B450012
Fabricado en PVC de una sola
pieza en color anaranjado.
Con 1 reflejante    Altura: 91 cm.
Gran flexibilidad y resistencia
al deformamiento.
Base con 8 puntos de apoyo.
Resistente a la exposición del
sol contra rayos UV y a
cambios climáticos.



CONO PARA VIALIDAD CON 2
REFLEJANTES - SAFETY MART

CADENA PLÁSTICA
DELIMITADORA

POSTE DELIMITADOR CON 2
REFLEJANTES

SKU:B450008
Base en PVC color gris. Altura
del cono: 91 cm.
Cuenta con 2 reflejantes grado
ingeniería.
Resistente a la exposición del
sol.Protección contra rayos UV.
Resistente a cambios
climáticos.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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BANDERÍN DE PVC SIN
REFLEJANTE

BANDERÍN CON REFLEJANTE BOYA PLÁSTICA

SKU:B450005
Eslabón de 3.5 cm de diámetro x
6 mm de espesor. Fabricada en
plástico de alta resistencia.
Color: Roja.   Rollo con 50 m.
Resistente a cambios climáticos.
Protección contra rayos UV.
Resistente a la exposición del sol.

SKU:B450004
Poste delimitador fabricado
en Polietileno (PE) en color
anaranjado de 4" de
diámetro.
Base negra hexagonal 
Altura del poste: 1.20 m.
Cuenta con abertura en la
parte superior para colocar
cinta o cadena. Resistente a
la exposición del sol.

SKU:B450001
Fabricado en forro de PVC con
soporte textil. Vástago de madera
de 60 cm de largo.
Medida: 46 cm de ancho x 40 cm
de alto. Lavable. Resistente a la
exposición del sol.

SKU: D440003
Fabricado en forro de PVC
con soporte textil. Vástago de
madera de 60 cm de largo.
Medida: 46 cm de ancho x 40
cm de alto. Ideal para lugares
en construcción, obras viales,
actividades deportivas,
estacionamientos, etc. 

SKU:D180001
Fabricada en polietileno de
alta densidad.
Medidas: 18.5 cm de largo y
ancho x 6.5 cm de alto.
Ocho soportes internos.
Soporta hasta 20 toneladas
en cualquiera de sus puntos.
Incluye 4 clavos de acero
galvanizado de 6.5 cm de
longitud.  No se despinta.



Chaleco De Malla Con Reflejante Vargas
Par de Rodilleras ROOSTER 3DMX-318-UL
Par De Guantes de Nitrilo
Lámpara chica de mano sin batería

Contenido:

Marca Vargas 

SKU: D440002

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

KIT DE
EMERGENCIAS VIAL
VARGAS
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SEGURIDAD
PERSONAL

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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IMPERMEABLE PARA
MOTOCICLISTA
CONJUNTO JYRSA

IMPERMEABLE HIGH
VISIBILITY CONJUNTO VERDE

JYRSA

IMPERMEABLE CONJUNTO
LIGERO VERDE JYRSA

SKU:B430065
Tela de PVC / Poliéster virgen.
Cordón ajustable y solapa. Cuello
con cinta de polipropileno de 1” de
alta resistencia. Reflejante térmico
100% PVC, color plata de 2” de
ancho con microesferas
encapsuladas, resistente a los
cambios de temperatura.
Botones plásticos para ajustar al
utilizar botas o zapatos.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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IMPERMEABLE CON REFLEJANTE
DOS PIEZAS ROSA MR

IMPERMEABLE CON
REFLEJANTE DOS PIEZAS

VERDE MR

SKU:B430057
Protege al usuario contra la
humedad. Fabricado con tela de
PVC, resistente al trabajo y uso
continuo. Tela de PVC / Poliéster
virgen. Uniones selladas con alta
frecuencia, que no permiten el
paso de la humedad.
Materia prima de grueso calibre
resistente al uso constante.Gorro
integrado con cordón de ajuste.

SKU: B430272
Juego de chamarra y pantalón
fabricado en 80 % Poliéster y 20
% PVC. Capucha integrada con
bolsa en la nuca para ocultarla.
Con cierre al frente. Dos bolsas
frontales. Puños con doble
cerradura (puño normal y
resorte).

SKU:B430271
Juego de chamarra y pantalón
fabricado en 80 % Poliéster y 20
% PVC.
Capucha integrada con bolsa en
la nuca para ocultarla.
Con cierre al frente. Dos bolsas
frontales.

SKU:B430057
Protege al usuario contra la
humedad. Fabricado con tela de
PVC, resistente al trabajo y uso
continuo. Tela de PVC / Poliéster
virgen. Uniones selladas con alta
frecuencia, que no permiten el
paso de la humedad.
Materia prima de grueso calibre
resistente al uso constante.Gorro
integrado con cordón de ajuste.

IMPERMEABLE CONJUNTO
LIGERO AMARILLO JYRSA

SKU:B430054
Protege al usuario contra la
humedad. Fabricado con tela de
PVC, resistente al trabajo y uso
continuo. Tela de PVC / Poliéster
virgen. Uniones selladas con alta
frecuencia, que no permiten el
paso de la humedad.



IMPERMEABLE TIPO
GABARDINA CORTA JYRSA

IMPERMEABLE
CAPA/PONCHO

TRANSPARENTE JYRSA

IMPERMEABLE CON
REFLEJANTE DOS PIEZAS

AMARILLO MR
SKU:B430065
Tela de PVC / Poliéster virgen.
Cordón ajustable y solapa. Cuello
con cinta de polipropileno de 1” de
alta resistencia. Reflejante térmico
100% PVC, color plata de 2” de
ancho con microesferas
encapsuladas, resistente a los
cambios de temperatura.
Botones plásticos para ajustar al
utilizar botas o zapatos.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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CHALECO DE SEGURIDAD ALTA
VISIBILIDAD CON ZIPPER JYRSA,

VARIOS COLORES-AMARILLO

CHALECO DE SEGURIDAD
ALTA VISIBILIDAD CON
ZIPPER JYRSA, VARIOS

COLORES-ANARANJADO

SKU:B430009
Tela de PVC virgen traslúcido.
Botón plástico de presión.
Bastilla cosida con hilo poliéster.
Color: Transparente. Longitud:
2.00 m de largo.
Calibre: 0.15 mm.

SKU: B430159
Tela 100% poliéster de alta
visibilidad.
Reflejante textil en color gris de
2” de ancho.Zipper de seguridad,
color blanco, de 45 cm de largo.
Bies de poliéster al color de la
tela.

SKU:B430158
Tela 100% poliéster de alta
visibilidad. Reflejante textil en
color gris de 2” de ancho.
Zipper de seguridad, color
blanco, de 45 cm de largo.
Bies de poliéster al color de la
tela.

SKU:B430252
Fabricado en PVC con soporte
de poliéster virgen.
El pantalón incluye elástico en
cintura, botones de presión en
bragueta. Gorro integrado que
cubre toda la cabeza como una
sola pieza. con cordón de ajuste
para la cabeza, ventilación en
axilas y espalda, 4 botones al
frente y cierre reforzado.

CHALECOS DE MALLA DE ALTA
VISIBILIDAD CON REFLEJANTE

TEXTIL ANARANJADO SR-
1012CR JYRSA 

SKU:B160007
Fabricado en malla de punto
abierto, con recubrimiento
plástico (apresto). Reflejante
textil, línea gris de 5/8” sobre
fondo amarillo de 2“de ancho.
Doble ajuste de gancho y felpa de
2” en la parte frontal.
Correas elásticas en los costados.



CHALECO DE MALLA, SEGURIDAD, ALTA
VISIBILIDAD CON REFLEJANTE TÉRMICO
SR-1010 JYRSA, VARIOS COLORES-VERDE

Chaleco fabricado en malla de punto abierto, con recubrimiento plástico (apresto).
Reflejante térmico 100% PVC color amarillo de 1 3/8” con microesferas encapsuladas,
resistente a los cambios de temperatura.
Doble ajuste de gancho y felpa de 2” en la parte frontal.
Correas elásticas en los costados.
Bies de polipropileno de 1” de alta resistencia.
Unitalla
Estridente color neón que resalta sus propiedades de alta visibilidad.
La “X” en la espalda es un nuevo código visual que significa “ALERTA” y sirve para
identificar a un trabajador caído en un intento de escape por falta de oxígeno o
envenenamiento por gases.
Ayuda a identificar en zonas obscuras si el trabajador está de frente o de espalda.
Resistente a la exposición del sol.
Alta resistencia al rasgado.
Resistente a cambios climáticos.
Protección contra rayos Ultravioleta (UV).

SKU: B430126

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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BARBIQUEJO PARA CASCO
DE SEGURIDAD CON

MENTONERA WILLSON

GUANTE DE SEGURIDAD DE
POLIÉSTER NITRILO MAPA

LLAVERO MULTICLIP CON
CADENA VICTORINOX

SKU:B140084
Barbiquejo Para Casco de
Seguridad con Mentonera
Willson

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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CUBREPOLVO PARA CASCO
DE SEGURIDAD

CUBREASIENTO PARA
BICICLETA CON GEL

ANTIDERRAPANTE VELO

SKU:B320019
Guante de seguridad, ideal para
trabajos de carga y descarga. 
Guante de uso rudo, resistente al
desgarre, perforaciones y daños
durante el tiempo de uso.
Excelente agarre y adhesión a
los materiales que se
manipulan.

SKU: B140010
Cubrepolvo elaborado en malla
de poliéster, antitranspirante y
de alta visibilidad.
Se adapta a todos los cascos de
seguridad SIISA®

SKU:B310082
Diseño ergonómico.
Brinda doble confort.
Con tecnología Geltech.
Ayuda a tener una postura
cómoda para un mejor
manejo.

SKU:B310012
Multiclip hecho en Suiza – Llavero
para cinturón con mosquetón.
Mantiene a su navaja Victorinox
segura en su cinturón. Hecho de
acero inoxidable.  Garantía de por
vida: Victorinox garantiza que todas
las herramientas de bolsillo y
cuchillos están fabricados de acero
inoxidable de primera calidad y que
la garantía de por vida cubre
defectos de material y fabricación.

LÍNEA DE VIDA SEGURIDAD
Y PROTECCIÓN

SKU:B070013
Línea de vida fabricado con
cable de acero.Cuenta con dos
ganchos de acero con doble
seguro.
Ganchos fabricados en acero
con recubrimiento de zinc y
bicromato.
Resistente a una tensión de
caída de 900 lbs.



GEL ANTIBACTERIAL
PERSONAL 60 ML.

LÁMPARA DE TRABAJO DE
LUZ DE LEDS VETORCH30W

TORRETAS

LUZ LED PARA BICICLETA
BEAMER 5

SKU:G010151
A base de alcohol etílico
Mata el 99% de bacterias y
virus. Contiene Glicerina para el
cuidado de las manos.
70% alcohol etílico
Contenido 60 ml. 

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

MÁSCARA DE RESPIRACIÓN FILTRO PARA
RESPIRADORES P100

SKU:D450024
Lámpara de trabajo de luz de Leds
de alta potencia.
Equipada con 400 Amperes para
pasar corriente a la batería de un
vehículo. Incluye cable pasa-
corriente.

SKU: B420024
Los cartuchos y/o filtros pueden
ser insertados fácil y
rápidamente en el porta filtro.

SKU:B420048
Material:: Sólido PVC, filtro
papel celulosa.
Usos: Contra Material:
particulado, polvos en general,
pintura o aceite, soldadura.

SKU:B310012
Lámpara de luz LED blanca.
Hasta 100 horas de duración.
Con 35 Lumens.
Incluye: 2 pilas AAA. Marca:
PlanetBike color Gris Material:
Plástico

CINTURÓN DE SEGURIDAD
CON ANILLOS D

SKU:B490007
Cinturón de seguridad fabricado
en banda de poliéster.
Respaldo de Foam.
Anillos "D"� en los costados y
espalda.
Hebilla de ajuste con machuelos.
Unitalla.



CASCO DE CICLISTA 325
NEGRO GRIS LIMAR

CANDADO DE CABLE CON
COMBINACIÓN MASTERLOCK

CANDADO DE SEGURIDAD
EN FORMA “U” EN VINYL

MASTERLOCK

SKU:B140104
Casco Limar elaborado en
material sintético color negro.
Con red anti-insectos.
Almohadillo interior cómodo
lavable y antibacteriano.
Ventilación óptima y
sistemaura.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

NAVAJA SENTINEL, 4 USOS
NEGRA .4313.3

NAVAJA ALPINEER, 5 USOS
ROJA .8323

Combinación numérica fácil de
configurar y restablecer.
Acero trenzado para mayor
resistencia y flexibilidad.
La capa protectora de vinilo
ayuda a prevenir el rayado.

SKU:A130094

SKU: B310187
NAVAJA SENTINEL COLOR
NEGRO DE BOLSILLO CON
CUATRO USOS: HOJA GRANDE,
PINZAS, PALILLO DE DIENTE Y
ANILLA

SKU:B310186
NAVAJA ALPINEER COLOR
ROJO DE BOLSILLO CON
CINCO FINCIONES: HOJA
GRANDE, SACACORCHOS,
ANILLA, PALILLO Y PINZAS 

SKU:A130093
Grillete adicional para adaptarse a
más aplicaciones.
Cuerpo de acero endurecido
resistente al corte.
Grillete de bloqueo doble soporta 3
toneladas (2.72 toneladas métricas)
de fuerza de tracción. La capa
protectora de vinilo ayuda a
prevenir el rayado.

NAVAJA FORESTER, 12 USOS
NEGRA 8363

SKU:B310188
• Ideal para el entusiasta de la
silvicultura o para un día en el
bosque con su familia
• Navaja de bolsillo hecha en Suiza
con 12 funciones
• Incluye un serrucho para madera y
sistema de bloqueo seguro

Navaja de bolsillo grande con
serrucho para madera



NAVAJA SWISSTOOL PLUS
CT FNY,38U M3.0338

NAVAJA SWISSTOOL C.TIJ Y
FNY,27U M3.0327

NAVAJA SWISSTOOL SPIRIT
PLUS,39U M3.0239

SKU:B310034
Espacio para bits adicionales.
Mini destornillador.
Sacacorchos.
Marca: Victorinox color
Plateado Material: Acero
inoxidable

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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NAVAJA FORESTER, 11 USOS
VICTOR RJO/NGO

NAVAJA SWISSCARD, 10
USOS RJA TR M0.7100

SKU:B310032
Navaja multi-funcional de 28
funciones. Alicate multi-usos de
punta fina. Corte para alambre
delgado y suave hasta 40 HRC.
Cortador para alambre endurecido.
Hoja grande. Tijeras. Serrucho para
madera. Punzón. Abrelatas. 

SKU: B310021
Navaja multi-funcional de 12
funciones. Hoja grande con
bloqueo. Sierra para madera.
Destapador. Destornillador de 5
mm, con bloqueo. Pela cables.
Abrelatas. Destornillador de 3
mm. Punzón escariador.
Sacacorchos. Llavero. Medidas:
Altura 18.5 mm x Longitud 111
mm.

SKU:B310017
Navaja multifuncional de 10
funciones. Lima de uñas.
Destornillador de 2 mm.
Palillo de dientes.
Pinza pequeña.
Polígrafo presurizado.
Alfiler de acero inoxidable.

SKU:B310029
Navaja multifuncional de 39
funciones. Sacacorchos. Alicate
multiusos de punta fina.
Corta cables para cable delgado y
suave de hasta 40 HRc.
Cortador para cables endurecidos.
Hoja, grande con filo dentado.
Tijeras. Serrucho para madera.

NAVAJA SENTINEL, 4 USOS
NGA M0.8413.3B1

SKU:B310022
Navaja multifuncional de 4
funciones.
Hoja grande con bloqueo.
Llavero. Ligera.
Medidas: Altura 12.5 mm x Longitud
111 mm.



CHALECO DE SEGURIDAD
PARA CICLISTA-GRANDE

BANDOLA AJUSTABLE 1.60M
JYRSA SS-BA

CHALECO BRIGADISTA DE
GABARDINA ABIERTO SR-

2020RCRGD JYRSA

SKU:B160033
CHALECO DE SEGURIDAD PARA
CICLISTA-Grande

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

CUBRE POLVO PARA CASCO CASCO DE ALA ANCHA
DIELÉCTRICO

SKU:B070018
Bandola ajustable fabricado en
banda de poliéster de 2” de ancho.
Cuenta con 2 ganchos de acero con
doble seguro.
Ganchos fabricados en acero con
recubrimiento de zinc y bicromato
para evitar la oxidación Hebilla de
ajuste de longitud. Longitud de 1.60M

SKU: B140011
Malla de poliéster.
Anti-transpirante y de alta
visibilidad. Se adapta a casi
todos los cascos SIISA®.

SKU:B140006
Casco de seguridad clase “E” con
suspensión plástica resistente a
más de 20,000 Volts.
Suspensión plástica de 6 puntos.
Broche ambidiestro con ajuste
Fast Fit®. Cojinete de foam
reemplazable que absorbe la
sudoración. Diseño de suspensión
anatómica de ajuste exacto.
Canal de desagüe para que la
caída del agua sea por la parte
frontal del casco.

SKU:B430078
Chaleco fabricado en tela 100%
algodón de 250 gr/m2.
Reflejante térmico plástico 100%
PVC color plata de 2” de ancho
con microesferas encapsuladas,
resistentes a los cambios de
temperatura. Zipper de
seguridad color negro tipo “Pata
de elefante” reforzado de 20”.
Bies de polipropileno de 1” de alta
resistencia. Color: Rojo.

LENTES DE SEGURIDAD
VISION SIISA

SKU:B350028
Ergonómico.
Resistente a altos impactos.
Recubrimiento anti-rayado.
Protección UV. Puente nasal de
ajuste preciso.



CASCO DE SEGURIDAD
ALUMINIO DORADO - CASCO

ALUMINIO INFRA 1CA285-3

CASCO DE MINERO CON
AJUSTE DE MATRACA INFRA-

AMARILLO

CASCO DE MINERO CON
AJUSTE DE MATRACA INFRA-

BLANCO

SKU:B140016
Casco de seguridad fabricado con
aluminio anodizado tratado
térmicamente.
Equipados con suspensión de 4
puntos.
Cuenta con ajuste de intervalos. 

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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CASCO DIELÉCTRICO CON
AJUSTE DE MATRACA SIISA

INFRA

CASCO DE SEGURIDAD ALA
ANCHA CON AJUSTE DE

MATRACA INFRA-
ANARANJADO

SKU:B140040
Cuenta con ajuste de matraca.
Concha termoplástica.
Cuenta con adaptador porta
lámpara y porta cable.

SKU: B140037
Casco dieléctrico de ala ancha
con ajuste de matraca, alta
visibilidad, ideal para la industria
de la construcción y eléctrica.
Cuenta con ajuste de matraca.

SKU:B140036
Casco de seguridad de ala
ancha con ajuste de matraca
disponible en varios colores,
ideal para la industria de la
construcción y eléctrica.
Cuenta con ajuste de matraca.

SKU:B140039
Cuenta con ajuste de matraca.
Concha termoplástica.
Cuenta con adaptador porta
lámpara y porta cable.
Cumplen con la norma: NOM,
ANSI, CSA, DGN, NRF, PEMEX,
CFE Y NCH.

CASCO DE MINERO CON
AJUSTE DE INTERVALOS SIISA

INFRA

SKU:B140038
Cuenta con suspensión de
intervalos 4 puntos. Concha
termoplástica.
Cuenta con adaptador porta
lámpara y porta cable.
Cumplen con la norma: NOM,
ANSI, CSA, DGN, NRF, PEMEX,
CFE Y NCH.



CASCO DE SEGURIDAD ALA
ANCHA CON AJUSTE DE

MATRACA INFRA-AMARILLO

CASCO DE SEGURIDAD ALA
ANCHA CON AJUSTE DE
MATRACA INFRA-BLANCO

CASCO DE SEGURIDAD CON
MATRACA NARANJA INFRA

SKU:B140035
Casco de seguridad de ala ancha
con ajuste de matraca disponible
en varios colores, ideal para la
industria de la construcción y
eléctrica.
Cuenta con ajuste de matraca.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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CASCO DE SEGURIDAD CON
MATRACA INFRA ROJO

CASCO DE SEGURIDAD CON
AJUSTE DE MATRACA INFRA-

BLANCO

SKU:B140034
Casco de seguridad de ala
ancha con ajuste de matraca
disponible en varios colores,
ideal para la industria de la
construcción y eléctrica.
Cuenta con ajuste de matraca.

1 Casco de Seguridad.

SKU: B140022
Casco de seguridad de plástico
con matraca disponible en varios
colores, ideal para la industria de
la construcción y eléctrica.
Cuenta con ajuste de matraca.

SKU:B140020
Casco de seguridad de plástico
con matraca disponible en
varios colores, ideal para la
industria de la construcción y
eléctrica.
Cuenta con ajuste de matraca.

SKU:B140026
Casco de seguridad de
plástico con matraca
disponible en varios colores,
ideal para la industria de la
construcción y eléctrica.
Cuenta con ajuste de matraca. 
 1 Casco de Seguridad.

CASCO DE MINERO CON
AJUSTE DE INTERVALOS SIISA

INFRA

1 Casco de Seguridad.

SKU:B140038
Casco de seguridad de plástico
con matraca disponible en varios
colores, ideal para la industria de
la construcción y eléctrica.
Cuenta con ajuste de matraca.



CASCO DE SEGURIDAD
DIELÉCTRICO CON CON

SUSPENSIÓN TEXTIL ASSEMBLER
JYRSA-AMARILLO

CASCO DE SEGURIDAD
DIELÉCTRICO CON CON

MATRACA ASSEMBLER JYRSA-
BLANCO

CASCO DE SEGURIDAD
DIELÉCTRICO ASSEMBLER CON

SUSPENSIÓN TEXTIL JYRSA-
AMARILLO

SKU:B140118
Casco de seguridad tipo II, clase “E”
con suspensión resistente a más de
20,000 Volts.
Suspensión textil de 6 puntos con
Barboquejo de 4 puntos de
sujeción y banda de sudor
remplazable para dar mayor
confort.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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SKU:B140119
Con espuma interior de poliestireno
expandido (EPS) que ofrece
características de aislamiento
térmico.
Suspensión textil de 6 puntos con
Barboquejo de 4 puntos de sujeción
y banda de sudor remplazable para
dar mayor confort. Reflejante
termoplástico.

SKU:B140108
Fabricado en material
termoplástico ABS de alta
resistencia con ranura para
orejeras. Suspensión textil de
6 puntos con Barboquejo de 4
puntos de sujeción y banda de
sudor remplazable para dar
mayor confort. Reflejante
termoplástico.
Ajuste de matraca.

CASCO DE SEGURIDAD DIELÉCTRICO ASSEMBLER CON SUSPENSIÓN TEXTIL
JYRSA-AZUL- ROSA- VERDE

Casco de seguridad tipo II, clase “E” con suspensión resistente a más de 20,000 Volts.
Con espuma interior de poliestireno expandido (EPS) que ofrece características de aislamiento térmico.
Fabricado en material termoplástico ABS de alta resistencia con ranura para orejeras.
Suspensión textil de 6 puntos con Barboquejo de 4 puntos de sujeción y banda de sudor remplazable
para dar mayor confort.
Reflejante termoplástico.
Ajuste de matraca.
Ajuste de nuquera graduado.

SKU:    B140115    B140109    B140114



CASCO DE SEGURIDAD CON
AJUSTE DE MATRACA ALTA
VISIBILIDAD INFRA-VERDE

CASCO DE SEGURIDAD CON
AJUSTE DE MATRACA ALTA

VISIBILIDAD INFRA-
ANARANJADO




CASCO DE SEGURIDAD CON
MATRACA NARANJA INFRA

SKU:B140028
Casco de seguridad de plástico con
matraca disponible en varios
colores fosforescentes, ideal para la
industria de la construcción y
eléctrica.
Cuenta con ajuste de matraca.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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CASCO DE SEGURIDAD CON
AJUSTE DE INTERVALOS

INFRA-AMARILLO

CASCO DE SEGURIDAD CON
AJUSTE DE INTERVALOS

INFRA-ROJO

SKU:B140027
Casco de seguridad de plástico
con matraca disponible en
varios colores fosforescentes,
ideal para la industria de la
construcción y eléctrica.
Cuenta con ajuste de matraca.

SKU: B140023
Casco de seguridad de plástico
disponible en varios colores,
ideal para la industria de la
construcción y eléctrica.
Cuenta con ajuste de intervalos.

SKU:B140021
Casco de seguridad de plástico
disponible en varios colores,
ideal para la industria de la
construcción y eléctrica.
Cuenta con ajuste de
intervalos.

SKU:B140026
Casco de seguridad de
plástico con matraca
disponible en varios colores,
ideal para la industria de la
construcción y eléctrica.
Cuenta con ajuste de matraca. 
 1 Casco de Seguridad.

CASCO DE SEGURIDAD CON
AJUSTE DE INTERVALOS
INFRA-ANARANJADO

SKU:B140025
Casco de seguridad de plástico
disponible en varios colores, ideal
para la industria de la
construcción y eléctrica.
Cuenta con ajuste de intervalos.



CASCO DE SEGURIDAD CON
AJUSTE DE INTERVALOS

INFRA-NEGRO

CASCO DE SEGURIDAD CON
AJUSTE DE INTERVALOS

INFRA-BLANCO

CASCO DE SEGURIDAD TIPO
CACHUCHA JYRSA CON
SUSPENSIÓN PLÁSTICA,

VARIOS COLORES-AMARILLO
SKU:B140018
Casco de seguridad de plástico
disponible en varios colores, ideal
para la industria de la construcción
y eléctrica.
Cuenta con ajuste de intervalos.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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CASCO DE SEGURIDAD TIPO
CACHUCHA JYRSA CON

SUSPENSIÓN PLÁSTICA, ALTA
VISIBILIDAD-VERDE

CASCO DIELÉCTRICO CON
SUSPENSIÓN PLÁSTICA JYRSA

SKU:B140017
Casco de seguridad de plástico
disponible en varios colores,
ideal para la industria de la
construcción y eléctrica.
Cuenta con ajuste de intervalos.

SKU: B140097
Casco industrial dieléctrico, libre
de metales. Broche ambidiestro
con ajuste Fast Fit®.Cojinete de
foam reemplazable que absorbe
la sudoración.
Diseño de suspensión anatómica
de ajuste exacto.
Nuevo diseño en la nuquera para
evitar el desprendimiento del
casco.

SKU:B140094
Protege la cabeza y cervicales del
trabajador de peligros y golpes,
así mismo reduce el riesgo de
traumatismos craneoencefálicos
graves y lesiones en el cuello.
Suspensión plástica de 6 puntos.
Casco industrial dieléctrico, libre
de metales. Broche ambidiestro
con ajuste Fast Fit®. Diseño de
suspensión anatómica de ajuste
exacto.

SKU:B140089
Casco de seguridad industrial clase
“E” con suspensión textil resistente a
más de 20,000 Volts.
Protege la cabeza y cervicales del
trabajador de peligros y golpes, así
mismo reduce el riesgo de
traumatismos craneoencefálicos
graves y lesiones en el cuello.

CASCO DE SEGURIDAD TIPO
CACHUCHA JYRSA CON

SUSPENSIÓN PLÁSTICA, ALTA
VISIBILIDAD-ANARANJADO
SKU:B140098
Protege la cabeza y cervicales del
trabajador de peligros y golpes,
así mismo reduce el riesgo de
traumatismos craneoencefálicos
graves y lesiones en el cuello.
Suspensión plástica de 6 puntos.
Broche ambidiestro con ajuste
Fast Fit®.Cojinete de foam
reemplazable que absorbe la
sudoración.



CASCO DE SEGURIDAD ALA
ANCHA JYRSA, DIELÉCTRICO
CON SUSPENSIÓN PLÁSTICA-

ROJO

CASCO TIPO CACHUCHA
CON SUSPENSIÓN PLÁSTICA

JYRSA

CASCO DE SEGURIDAD TIPO
CACHUCHA JYRSA CON
SUSPENSIÓN PLÁSTICA,

VARIOS COLORES-
ANARANJADO

SKU:B140095
Casco de seguridad industrial clase
“E” con suspensión textil resistente
a más de 20,000 Volts. Protege la
cabeza y cervicales del trabajador
de peligros y golpes, así mismo
reduce el riesgo de traumatismos
craneoencefálicos graves y lesiones
en el cuello.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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CASCO DE SEGURIDAD TIPO
CACHUCHA JYRSA CON
SUSPENSIÓN PLÁSTICA,
VARIOS COLORES-ROJO

CASCO DE SEGURIDAD TIPO
CACHUCHA JYRSA CON
SUSPENSIÓN PLÁSTICA,

VARIOS COLORES-BLANCO

SKU:B140090
Protege la cabeza y cervicales del
trabajador de peligros y golpes,
así mismo reduce el riesgo de
traumatismos craneoencefálicos
graves y lesiones en el cuello.
Resiste a impactos de caída
vertical.
Cojinete de foam reemplazable
que absorbe la sudoración.

SKU: B140092
Casco de seguridad industrial
clase “E” con suspensión textil
resistente a más de 20,000 Volts.
Protege la cabeza y cervicales
del trabajador de peligros y
golpes, así mismo reduce el
riesgo de traumatismos
craneoencefálicos graves y
lesiones en el cuello. Suspensión
plástica de 6 puntos.

SKU:B140091
Protege la cabeza y cervicales del
trabajador de peligros y golpes,
así mismo reduce el riesgo de
traumatismos craneoencefálicos
graves y lesiones en el cuello.
Resiste a impactos de caída
vertical. Broche ambidiestro con
ajuste Fast Fit®.
Cojinete de foam reemplazable
que absorbe la sudoración.

SKU:B140096
Resiste a impactos de caída vertical.
Broche ambidiestro con ajuste Fast
Fit®. Cojinete de foam reemplazable
que absorbe la sudoración.
Diseño de suspensión anatómica de
ajuste exacto.
Nuevo diseño en la nuquera para
evitar el desprendimiento del casco.

CASCO DE SEGURIDAD TIPO
CACHUCHA JYRSA CON
SUSPENSIÓN PLÁSTICA,
VARIOS COLORES-VERDE

SKU:B140093
Protege la cabeza y cervicales del
trabajador de peligros y golpes,
así mismo reduce el riesgo de
traumatismos craneoencefálicos
graves y lesiones en el cuello.
Suspensión plástica de 6 puntos.
Resiste a impactos de caída
vertical. Broche ambidiestro con
ajuste Fast Fit®.



ZAPATO DE COCINA NEGRO
BONCHEF

BOTAS SEGURIDAD
BERRENDO M340 CASQUILLO

DE ACERO TALLA 29.5

BOTAS INDUSTRIALES
BERRENDO 356

SKU:B110495
Zapato especializado para las
personas que están dentro de una
cocina. Zapato negro, cerrado con
suela anti derrápate, plantilla
ortopédica con filtros de aire para
evitar sudoraciones extremas.
Recubrimiento especial para evitar
malos olores y con una malla
especial para evitar accidentes por
punción, resistente a sustancias
calientes. Son 100% lavables.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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BOTAS INDUSTRIALES PARA
DAMA BERRENDO 362

BOTAS INDUSTRIALES
BERRENDO 340

SKU:B110552
Calzado Berrendo modelo 340
piel Buck, casco de acero, color
café y suela tundra. 
Tiene un forro antibacterial,
plantilla antifatiga para una
jornada buena de trabajo.

SKU: B110048
Piel Hunting.  Color: Gris/ Fiusha
/Acero.
Casco: Acero grado 75 cubierto
de pintura anticorrosiva. Brinda
protección completa contra
impacto y compresión en la zona
de los dedos del pie. Suela de
doble densidad.

SKU:B110021
Piel: Buck   Casco: acero grado
75 cubierto de pintura
anticorrosiva.
Normas de cumplimiento: NOM–
113–STPS–2009, ASTM F 2413 – 11,
EN 12568, ISO 20344:2004.
Propiedades: 1) Alta resistencia
al impacto, 2) Alta resistencia a
la compresión, 3) Ergonómicas.

SKU:B110030
Botas de Seguridad Industrial
Berrendo Modelo 356, excelente
calzado para trabajo Berrendo
con piel, color café acero, casco
de acero y suela tipo tundra.
Cuenta con forro antibacterial,
plantilla antifatiga y
construcción con tecnología
ultralight.

BOTAS INDUSTRIALES PARA
DAMA BERRENDO 363

SKU:B110055
Corte: Piel Hunting. Color: Gris
y Verde. Casco: Acero. Suela:
Taiga.
Normas de cumplimiento:
NOM–113–STPS–2009, ASTM F
2413 – 11, EN 12568, ISO
20344:2004.



ZAPATO INDUSTRIAL
DIELÉCTRICO 2953-DE WSM

LITE

BOTAS INDUSTRIALES
TIMBERLAND T1NA

BOTAS INDUSTRIALES
TIMBERLAND T034

SKU: B110124
Altura: 16 cm. Protección al tobillo.
Corte integral: Piel flor entera
vacuno terminado aceitado.
Espesor promedio 2.0 - 2.2 mm.
Casquillo: Policarbonato.
Forro: Completo textil Drilex
Antibacterial.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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BOTAS INDUSTRIALES PUMA 214
BOTAS INDUSTRIALES

TRUENO PINTO

SKU:B110332
Corte: Piel Carnaza de Res.
Color: Gris.
Casco: Acero. Suela: Hule.

SKU: B110270
Corte: Piel Crazy H. Color:
Negro.
Casco: Polimérico.
Suela: Puma Scuff.
Estructura de gran estabilidad
y flexibilidad. Confortable
para trabajo rudo.
Alta resistencia al desgarro y
ruptura de flor.

SKU:B110527
PColor: Negro con rojo.
Suela resistente hasta 300
grados. Antiderrapantes.
Anti-torsión. 

SKU:B110316
Corte: Piel Gaucho.
Color: Café.Casco: Acero.
Suela: PU-Hule.

BOTAS INDUSTRIALES
TIMBERLAND T031

SKU:B110311
Corte: Piel Nubuck.
Color: Wheat.
Casco: Acero. Suela: PU-Hule.



SKU: B110185

Altura: 23 cm: protección al
tobillo.
Corte integral: Piel Flor entera
vacuno tipo Flotter; suavidad,
transpirable, flexible y durable.
Resistente al desgarre. 
Casquillo FLECK PLAST: Fibra
plástica.
100% dielectrica.
Bullón: Acojinado integrado.
Forro: Oropal en chinela.
Plantilla: Anatómica de P.
U.
4 mm.
Acojinada, removible y lavable;
antibacterial, 100% transpirable.
Suela ergonómica: Hule SBR con
acrilo nitrilo.
Resistente a grasas, ácidos,
aceites, toluenos, solventes e
hidrocarburos; aislante resistente
14,000 volts.

Características

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

BOTA DIELÉCTRICA
WORK SHOE MART



BOTAS INDUSTRIALES PARA
CABALLERO BERRENDO 334

BOTAS INDUSTRIALES TIPO
FUNDIDOR FIRESTONE

BOTA DE SEGURIDAD
BORCEGUÍ DIELÉCTRICA W-055

FIRESTONE
SKU:B110010
Corte: Piel Napa/Malla de nylon.
Color: Negro.  Casco: Ocupacional.
Suela: Procesada en Phylon
compuesto de Hule y EVA (Etil Vinil
Acetato) dieléctricas, ligera y
confortable.   Reduce el peso del
calzado normal de seguridad hasta
en un 40%; excelente absorción de
impactos.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

BOTA CLÁSICO INDUSTRIAL
DIELÉCTRICA PARA CABALLERO

BOTAS INDUSTRIALES ST 500
STANLEY

SKU:B110191
Altura: 17 cm; protección al
tobillo.
Corte integral: Piel flor entera
vacuno tipo Flotter; suavidad,
transpirable, resistente al
desgarre, flexible y durable.
Calzado tipo fundidor 100%
dieléctrica. Bullón: acojinado
integrado.

SKU: B110090
Piel: Crazy H café.
Casco: polimérico reduce la
conducción de electricidad
(dieléctrico)resistente a impactos.
Suela Dual: de hule vulcanizado
de formulación especial para
soportar cargas eléctricas de alta
tensión probada a 18,000 voltios
con-ampere) Cuenta con todas las
propiedades de la suela de hule
Alpina SBR.

SKU:B110591
Piel vacuno resistente al agua.
Aplicaciones de Micro-Cuero PU.
Suela de hule resistente al
aceite antideslizante.
Casquillo de acero de alto
impacto.
Plantilla PU EVA moldeada.

SKU:B110204
Altura: 16 cm, protección al
tobillo.Corte integral: Piel flor
entera vacuno terminado
aceitado, suavidad, transpirable,
flexible, durable, resistente al
desgarre.
Casquillo: Policarbonato más
amplio y alto.
Forro: Fibra de poliéster
antibacterial 100% transpirable. 

CHOCLO DIELÉCTRICO
FIRESTONE

SKU:B11018
Altura: 10 cm. Corte integral:
Piel flor entera vacuno, acabado
Napa con alta resistencia a la
humedad extrema del 60% y
solventes abrasivos, con
reflejantes FlashBack. Casquillo
FLECK-PLAST de poliamida:
Material no conductor de
electricidad.



SKU: B070001

SKU: B070002

Fabricados en banda de poliéster de 1 ¾” de
ancho.
Hebilla plástica deslizable para un mejor ajuste.
Cuenta con cinco ajustes: 1 en pecho, 2 en tórax
y 2 en pelvis.
Arnés contra caídas con bandas High Visibility
para mayor identificación.
Anillo “D” en la espalda deslizable.
Hebillas y anillos en acero con recubrimiento de
zinc y bicromato para evitar la oxidación.
Presenta una resistencia a la tensión de 5,000
libras.
De acuerdo a la NOM-009-STPS-2011-4.33.
Arneses certificados bajo la Norma ANSI Z359.1.

Características:

Fabricados en banda de poliéster de 1 ¾” de ancho.
Hebilla plástica deslizable para un mejor ajuste.
Cuenta con cinco ajustes: 1 en pecho, 2 en tórax y 2
en pelvis.
Arnés contra caídas con bandas High Visibility
para mayor identificación.
Anillo “D” en la espalda deslizable.
Hebillas y anillos en acero con recubrimiento de
zinc y bicromato para evitar la oxidación.
Presenta una resistencia a la tensión de 5,000
libras.
De acuerdo a la NOM-009-STPS-2011-4.33.
Arneses certificados bajo la Norma ANSI Z359.1.

Características:

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

ARNÉS DE SEGURIDAD
CON ANILLO “D” EN
ESPALDA Y COSTADOS
JYR-10ECO JYRSA

ARNÉS DE SEGURIDAD
CON ANILLO “D” EN
ESPALDA JYR-10ª JYRSA



ARNÉS DE SEGURIDAD CON
ANILLO “D” EN ESPALDA Y

COSTADOS SS-10ECO JYRSA

ARNÉS DE SEGURIDAD CON
ANILLO “D” EN ESPALDA Y
PECHO SS-10AEDPD JYRSA

ARNÉS DE SEGURIDAD CON
ANILLO “D” EN ESPALDA,

HOMBROS Y COSTADOS SS-
10ACDHD JYRSA

SKU:B070012
Arneses de seguridad con anillo “D”
para posicionamiento en los
costados con cinco ajustes: 1 en
pecho, 2 en tórax y 2 en pelvis.
Fabricados en banda de poliéster
de 1 ¾” de ancho. Arnés con bandas
bicolor para mayor identificación.
Hebilla plástica deslizable para un
mejor ajuste.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

ARNÉS DE SEGURIDAD CON
ANILLO “D” Y CINTURÓN

ADICIONAL SS-10AC JYRSA

ARNÉS DE SEGURIDAD CON
ANILLO “D” EN LA ESPALDA

SS-10ª JYRSA

SKU:B070011
Arneses de seguridad con dos
anillos “D” deslizables: 1 en pecho
y 1 en espalda, con cuatro
ajustes: 2 en tórax y 2 en pelvis.
Fabricados en banda de
poliéster de 1 ¾” de ancho.
Hebillas y anillos fabricados en
acero con recubrimiento de zinc
y bicromato para evitar la
oxidación.

SKU: B070008
Cuenta con cinturón para
proporcionar comodidad
durante el posicionamiento en el
área de trabajo. 
Hebillas y anillos fabricados en
acero con recubrimiento de zinc
y bicromato para evitar la
oxidación.

SKU:B070007
Fabricados en banda de poliéster
de 1 3/4” de ancho, cuenta con 5
ajustes: 1 en pecho, 2 en tórax y 2 en
pelvis. Presenta una resistencia a la
tensión de 5,000 libras. De acuerdo
a la NOM-009-STPS-2011-4.33, arnés
de seguridad certificado bajo la
Norma ANSI Z359.1.

SKU:B070010
Hebilla plástica deslizable para un
mejor ajuste, con 6 ajustes: 1 en
pecho, 1 en cintura, 2 en tórax y 2
en pelvis. Fabricados en banda de
poliéster de 1 ¾” de ancho. Hebillas
y anillos fabricados en acero con
recubrimiento de zinc y bicromato
para evitar la oxidación. Presenta
una resistencia a la tensión de
5,000 libras.

ARNÉS DE SEGURIDAD CON
ANILLO “D” EN ESPALDA Y

COSTADOS SS-10ACD JYRSA

SKU:B070009
Arnés contra caídas con anillo “D”
para posicionamiento en los
costados y bandas bicolor para
mayor identificación. Cuenta con
cinturón para proporcionar
comodidad durante el
posicionamiento en el área de
trabajo. 
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SEGURIDAD
EN URGENCIAS
MEDICAS

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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SILLA DE RUEDAS MOBICARE
ACERO ALTA RESISTENCIA

BOTIQUIN MOCHILA
MINIMEDIC LIFE EQUIPADO

ROJO, COD. LCI-074

BOTIQUÍN DE CINTURA AXES
VACÍO

SKU:G010123
Todos los productos MOBICARE
están elaborados con la más alta
tecnología y tienen el respaldo
de certificaciones ISO y CE. 
Silla de ruedas fabricada en
acero de alta resistencia.
Esmaltada color negro.
Respaldo y asiento en loneta
color negro hecho con
retardante al fuego. Descansa
pies fijos.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

MASCARILLA PARA RCP DE
BARRERA ADC

CAMILLA RÍGIDA DE
PLÁSTICO NACIONAL LIFE

GABINETE PARA CAMILLA
DE RESCATE TRIFUEGO

SKU:G080059
Fabricado en poliéster
plastificado. Cintas reflejantes
en color gris.
Medidas: 30 x 26 x 22 cm.
Botiquín tipo maletín con cierre
corrido de lado a lado permite
abrir totalmente y visualizar
todo el equipo y materiales.
Ideal para enfermeras, médicos,
paramédicos; oficinas, clubes
deportivos, etc.

SKU:G080015
Cinta reflejantes.
Fabricado con poliéster plastificado.
Diseñado para llevarse a la cintura.
Medidas: 30 x 11x 16 cm.

SKU:G010025
El diseño fácil de usar protege al
socorrista y ayuda a eliminar las
dudas al realizar la RCP. El
protector facial semitransparente
permite la visualización de los
labios, la boca y la nariz del
paciente mientras protege al
rescatista

SKU: G010031
Elaborada con Polietileno de
alta densidad.Color Amarillo
Peso: 7.9 kg Medidas: 185 X 43
X 4.5 CM
Capacidad de carga: 160 kg
Traslúcida a los rayos “X”.

SKU:C300017
Gabinete de camilla de rescate.
En medidas 1.85 X 40 X 30 cm.
Modelo con puerta de lamina
cerrada y puerta de acrílico
traslucido.



CHALECO BOTIQUÍN
PARAMÉDICO LIFE

BOTIQUÍN MOCHILA VERSA
VACÍO

BOTIQUÍN DE LÁMINA VACÍO
CHICO LIFE

SKU:G010006
Chaleco hecho en tela nylon
tiburón con cinta reflejante color
gris en toda la orilla del chaleco
para una mayor visibilidad.
Cintas laterales de ajuste con
hebilla Unitalla

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

C a t á l o g o  2 0 2 2
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BOTIQUÍN MOCHILA
MINIMEDIC VACÍO LIFE

BOTIQUÍN MOCHILA MEGA
VACÍO LIFE

BOTIQUÍN MINI VACÍO
TRIFUEGO

SKU:G080044
Cintas reflejantes gris.
Fabricado en poliéster
plastificado.
Medidas: 45 x 27 x 20 cm.

SKU:G080006
Entrepaño interior.
Puerta con bisagra corrida
completa. Bisagra para candado.
Asa superior para colocarse en la
pared.
Medidas: 28 x 21 x 6 cm.

SKU:G080039
Botiquín primeros auxilios con
cintas reflejantes gris.
Fabricado en poliéster
plastificado.
Medidas: 30 x 26 x 22 cm. 

SKU: G080036
Fabricado en poliéster
plastificado. Cinta reflejante
gris.
Reforzado en los lugares de
mayor carga.

SKU:C080001
Medidas: 20 X 20 X 8.5.
Fabricado en lámina.



BOTIQUÍN DE LÁMINA
VACÍO MEDIANO TRIFUEGO

BOLSA PARA RECOLECCIÓN
DE RESIDUOS INFECCIOSOS

18KG LIFE

FÉRULA MOLDEABLE LIFE

SKU:G080046
Botiquín primeros auxilios con
un diseño rectangular e interior
en forma de T izquierda.
Lamina blanca. Broche de
candado y asa de apertura.
Medidas: 26 X 36 X 10 cm.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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CÁNULA DE GUEDEL
SUPREME LIFE

LENTE MICA CLARA CUADRADA
NEGRO DERMOCARE

COLLARIN PHILADELPHIA
BEIGE GDE

SKU:G010060
Libre de metales pesados para la
recolección de residuos
infecciosos. Carga máxima: 18 kg.
Impresa a una tinta con logotipo
de biológico infeccioso.
Calibre 200. Medidas: 55 x 60
cm. Modelo: LRO-55-200.

SKU:G010049G010049
Fabricada con alma de aluminio
recubierta con doble capa de
neopreno. Traslucida a los rayos "X".
Medidas: 90 x 10.5 cm.

SKU:G010003
Cánula de Guedel Supreme Life

SKU: B350052
Lente de policarbonato con gran
variedad de micas, armazón
negro, soporte nasal, filtro UV,
tratamiento antirayaduras.
Mica clara antiempaño, lo cual
permite ser usado en procesos con
presencia de calor y/o humedad ,
cuenta con protección lateral para
ampliar la seguridad y confort del
usuario.

SKU:G010047
Marca: Life



SKU:G080009

C a t á l o g o  2 0 2 2
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

BOTIQUÍN DE LÁMINA
EQUIPADO GRANDE LIFE

1 Abate lenguas de madera paq. C/25, 1
Alcohol gel frasco de 250 ml, 1 Algodón
plisado sobre de 12 gr, 1 Alkaseltzer c/12
tabletas efervescentes, 1 Aplicador de algodón
paq. C/10 pzas, 1 Apósito no estériles de 8x18
cm. Paq. C/5 pzas, 1 Aspirinas 500 mg caja
c/100 tabletas, 1 Mascarilla tipo Barrera para
RCP, 1 Cabestrillo adulto Life, 1 Cinta
microporo de 1.25 x 5 cm, 1 Compresa caliente
Life, 1 Compresa fría Life desechable, 5 Conos
de papel, 1 Syncol caja c/24 comprimidos, 1
Eye Mo solución oftálmica, 1 Gasas simples
estériles de 10x10 cm. Paq. C/10 pzas, 2 Pares
de guantes de látex no estériles, 1 Isodine
espuma frasco de 120 ml, 1 Jabón quirúrgico
frasco de 120 ml, 1 Ligadura elástica Life, 1
Melox plus caja c/50 tabletas masticables, 1
Pepto Bismol caja C/24 tabletas masticables, 1
Tabcin caja C/12 tabletas efervescentes, 1
Termómetro clínico oral, 1 Tijera de mayo
recta, 2 Vendas elásticas de 10 cm, 2 Vendas
elásticas de 05 cm, 1 Banditas adhesivas color
piel con antiséptico caja C/100 pzas, 1
Vitacilina ungüento tubo de 16 gr.
Medidas: 40 x 30 x 10 cm. SKU:G080005

BOTIQUÍN DE LÁMINA
EQUIPADO CHICO LIFE

1 Abate lenguas de madera paq. c/25 piezas.
1 Alcohol gel frasco de 250 ml.
1 Algodón sobre de 12 gr.
1 caja c/z2 tabletas efervescentes.
1 Aplicadores de algodón paq. c/10 piezas.
1 Aspirinas 500 mg caja c/100 tabletas.
1 Cinta microporo de 1.25 cm x 5 m.
5 Conos de papel.
Gasas simples paq c/10 piezas.
2 Pares de guantes de látex no estériles.
1 Isodine espuma frasco de 120 ml.
1 Pepto Bismol caja c/24 tabletas
masticables.
1 Venda elástica de 10 cm.
1 Venda elástica de 5 cm.
1 Banditas adhesivas color piel con
antiséptico caja c/100 piezas.
Medidas: 28 x 21 x 6 cm. 

Incluye



BOTIQUÍN PRIMEROS
AUXILIOS EQUIPADO MARCA
LIFE

HOLSTER DE PIERNA VACÍO
LIFE

COLLARIN PHILADELPHIA
BEIGE MED LM-212

SKU:G080022
Cuenta con más de 15 piezas en
su interior. Marca: Life color Rojo
Material: Poliéster plastificado
Para mayor información buscar
SKU en pagina oficial.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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SÁBANA TÉRMICA
AMARILLA LIFE

BOLSA DE POLIET 55X60 C200
AMAR PQ 100PZ

LAVAOJOS DE
PLÁSTICO LIFE

SKU:G430006
Holster de Pierna Vacío LCI-726
Life. Fabricado en poliéster
plastificado y cintas para sujetar
al cinturón y la pierna.
Bolsa frontal porta guantes.
Cinta reflejante blanca al frente.
Hebilla de seguridad para evitar
la pérdida de Material.

SKU:G010046
Collarín cervical consta de dos
partes que se unen por medio de
cintas de velcro. Brinda
estabilidad cervical.

SKU:G010038
Fabricada con dos capas, una
cubierta repelente al agua color
amarillo y otra interior de tela
suave y absorbente que ayuda a
mantener la temperatura de los
pacientes.
Medidas: 203 x 137 cm (80 x 54).
Material: Térmico desechable.
Color Amarillo 

SKU: G010061
Libre de metales pesados para la
recolección de residuos
infecciosos. Carga Máxima: 18 kg.
Impresa a una tinta con logotipo
de biológico infeccioso.
Calibre 200.
Medidas: 55 x 60 cm.

SKU:G010023
Marca: Life Material: Plástico



SKU: G010052

El diseño fácil de usar protege al socorrista y
ayuda a eliminar las dudas al realizar la RCP.
El protector facial semitransparente permite
la visualización de los labios, la boca y la
nariz del paciente mientras protege al
rescatista
Las instrucciones impresas y las guías de
orientación directamente en el protector
ayudan a garantizar un uso correcto, incluso
para aquellos con poca o ninguna
experiencia en RCP.
El túnel de las vías respiratorias con bloque
de mordida con boquilla extendida ayuda al
reanimador a mantener las vías respiratorias
abiertas al realizar la maniobra de
inclinación de la cabeza y elevación del
mentón
La válvula unidireccional con filtro protege al
socorrista de los fluidos de la víctima.
De un solo uso, no fabricado con látex de
caucho natural.
Mide 6 "L x 10" W cuando está abierto, solo 2
"x 1 1/2" x 7/8 "cuando está en su estuche
Incluye estuche rígido compacto con
práctico broche para llavero

Características
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

MASCARILLA PARA
RCP LLAVERO ADC



BOLSA DE POLIET 20X30
C200 ROJO PQ 100PZ

RECOLECTOR P/LIQUID
ECON. AMARILLO 1.7LT

PULMONES PARA MANIQUI
NACIONAL

SKU:G010059
Libre de metales pesados para la
recolección de residuos infecciosos.
Carga Máxima: 1 kg.
Impresa a una tinta con logotipo de
biológico infeccioso.
Calibre 200. Medidas: 20 x 30 cm.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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MANIQUI RCP ADULTO
NAC. C/5 PULM LM-276

TIJERAS DE BOTON/VENDAJE
14 CM LM-321

SABANA ESTERILIZADO
PARA QUEMADOS LIFE

SKU:G010056
Para áreas medicas de residuos
líquidos biológico-infeccioso.
No reutilizable.
Capacidad volumen: 1.7 Litros.

SKU:G010051
Fácil de colocar. El
levantamiento total del pecho
hace del entrenamiento una
experiencia real.
Marca: Life

SKU:G010050
Incluye 5 pulmones y mochila
de nylon. El maniquí
anatómicamente mejor
definido; se puede sentir el
borde costal, el apéndice
xifoides y el esternón. Permite
maniobra de levantamiento de
la mandíbula e in-movilización.
Incluye 5 pulmones y mochila
de nylon. Peso de: 3.1 kgs.

SKU: G010043
Tijeras para vendaje de acero
inoxidable.

SKU:G010037
Sabana térmica para
conservar Calor, sábana
estéril seca desechable.
Fabricada con tela no tejida
multicapa laminada lo que
permite una gran absorción
de líquidos. Puede utilizarse
seca o húmeda.



CAMILLA RÍGIDA DE
PLÁSTICO REXPONDER LIFE

COLLARIN AJUSTABLE PEDIA
CURAPLEX LM-207

CORTA ANILLOS

SKU:G010032
Camilla larga de polietileno de alta
resistencia con capacidad de
flotación. La capacidad de peso de
esta camilla es de 185 kilos
Color: Naranja Dimensiones: 184cm
x45cm x 6cm   Peso: 8kg

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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COLLARÍN CERVICAL
PEDIÁTRICO

CINTURONES P/CAMILLA
LIFE JGO C/3 PZAS.

CABESTRILLO LIFE

SKU:G010030
Collarín pediátrico ajustable
con 6 posiciones disponibles.
La parte de la barbilla se dobla
para facilitar el almacenaje.

SKU:G010018
Instrumento para cortar anillos
de plata y oro. No funciona en
anillos de platino ni acero.
Se puede esterilizar en autoclave.
Marca: Life Material: Metal

SKU:G010011
Collarín cervical para niños
ajustable con 12 posiciones
disponibles, lo que le da una
gran versatilidad y un ajuste
perfecto de acuerdo al tamaño
de cuello del paciente.
1 (neonato).  2 (pediátrico).
3 (adulto pequeño).
La parte de la barbilla se dobla
para facilitar el almacenaje

SKU: G010010
Fabricados con cinta de seguridad
de 2" y hebillas de nylon de 2".
Sistema de sujeción de pacientes
que se adapta a cualquier tipo de
camilla.
Contiene 1 cinturón azul rey, 1
cinturón amarillo y 1 cinturón rojo.

SKU:G010002
Cabestrillo ortopédico
fabricado con gabardina de
algodón y cinta de
polipropileno con velcro
para regular la altura.



SKU:G080008

C a t á l o g o  2 0 2 2
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

BOTIQUÍN DE LAMINA VACÍO

2 entrepaños interiores.
Puerta con bisagra
corrida completa.
Bisagra para candado.
Asa superior para
colocarse en la pared.
Medidas: 34 x 25 x 8 cm.

Botiquín de lamina vacío

SKU:G080018

BOTIQUÍN MOCHILA DE
ESPALDA VACÍO

Cinta reflejante gris.
Hombreras reforzadas.
Interior de gran capacidad.
Fabricado en poliéster
plastificado.
Medidas: 37 x 32 x 9 cm.

Incluye



ABATELENGUAS DE
PLÁSTICO LIFE

TERMÓMETRO INFRARROJO
SIN CONTACTO SIMZO

SANITIZANTE DE AMPLIO
ESPECTRO 1 LITRO A BASE DE

SALES MINERALES
SKU:G010001
Abatelenguas de plástico, para la
desobstrucción de la vía aérea en
caso de pacientes con crisis
convulsivas. Fabricado de
polietileno muy resistente y suave
a la vez para no lastimar los
dientes

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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MASCARILLA FRS KN95
CERTIFICACIÓN: ISO, GB2626-

2006

BOTIQUÍN BASIC PRO
EQUIPADO LIFE

BOTIQUÍN MOCHILA MAXI
VACÍO

SKU:G010137
Rango de Medición: 34.0°C a 43.0°C
con una resolución de 0.1°C. Mide a
una distancia de 5 a 15 centímetros
del objetivo (mano o frente) La
pantalla se iluminará: verde de
34°C a 37.4°C; naranja de 37.4°C a
37.9°C; rojo de 38.0°C a 43.0°C
como señal de alertamiento.

SKU:G010143
Elimina el 99.99% de Bacterias y
Virus. Libre de fosfatos
Listo para aplicarse.
Contenido 1L

SKU:B420082
Modelo: Mascarilla Frs KN95
Clasificación: 9001 FFP2 NR D
Aplicación de Mascarilla:
Mascarilla de seguridad
Material: Tela no tejida.

SKU: G080004
Incluye: 1 Botiquín Basic pro Life,
Abate lenguas de madera paq.
C/25 pzas, Apósito no estéril
8x18 cm. paq. c/2 pzas, Cinta
adhesiva microporo 1.25 cm,
Banditas adhesivas paq. c/10
piezas, etc.
Fabricado en poliéster
plastificado, Interior de
polietileno de alta densidad.
Medidas: 20 x 20 x 5 cm.

SKU:G080028
Cinta reflejante gris.
3 bolsas exteriores.
Las divisiones interiores son
abatibles. Fabricado en poliéster
plastificado.
Medidas: 53 x 26 x 26 cm.



SKU: G080033

Fabricado en poliéster plastificado.
Cinta reflejante en color gris.
Medidas: 65 x 45 x 30 cm.
Refuerzos colocados en sitios estratégicos para
mayor resistencia a la carga.
Espacio interior para colocar de manera segura
y fácilmente accesible un tan de oxígeno tipo
"D".
Botiquín diseñado para los profesionales en la
atención de emergencia, departamentos de
seguridad industrial, escuelas, clubes
deportivos, etc.
Color Negro 
Marca Life

Características 

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

BOTIQUÍN MOCHILA
MEDIMED CON
EQUIPO MÉDICO
NEGRO LIFE



C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

SEGURIDAD
INDUSTRIAL

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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MÁQUINA SOLDADOR
INVERSOR 140 INV MUNDIAL

MANDIL DE CARNAZA
PARA SOLDADOR

 SIN RESEÑAS

OVEROL DESECHABLE
KIMBERLY CLARK

SKU:B260048
Fuente de poder tipo inversor.
Tensión de alimentación Dual 127 V
c.a./ 220 V c.a. +/-10V% (de
configuración automática según la
tensión presente). Sistema de
enfriamiento de ventilación
forzada.  Indicador luminoso de
encendido, voltaje de alimentación
presente, de proceso y protección
térmica (falla).

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

COFIA DESECHABLE PLISADA
JYRSA, VARIOS COLORES,

100 PZS.-AZUL

COFIA DESECHABLE PLISADA
JYRSA, 100 PZAS.

COFIA DESECHABLE
PLISADA JYRSA, 100 PZAS.-

MORADO

SKU:B430133
Mandil de carnaza para soldador,
útil para proteger de quemaduras,
suciedad o sustancias químicas
mientras se trabaja en el taller e
industria. Sus medidas son de 80 x
52 cm y cuenta con cintas que
permiten ajustarlo a la medida
que se requiera para dar mayor
comodidad.

SKU:B430285
Material Película Microporosa,
Polipropileno, Tipo de Costura
Cosido, Grosor 10 mil, Tipo de Cierre
Cremallera, Peso de la Tela 2.2 oz.,
Tiro 71 pulg., Se Ajusta a Tamaños de
Pecho 40 pulg. a 43 pulg., Se Ajusta
a Cinturas de Tamaño 35 pulg. a 38
pulg., Familia de Color Blancos, Cuff
Styles Elástico, Estilo de Tobillo
Elástico, Estilo del Overol Con
Capucha, 

SKU:B430105
Cofia desechable plisada
fabricada en tela no tejida 100%
polipropileno. Longitud de cofia
extendida: 21”.
Disponibilidad en colores:
amarillo, naranja, morado, verde
y rojo.
Doble liga elástica de ajuste.

SKU: B430105
Cofia desechable plisada
fabricada en tela no tejida
100% polipropileno.
Longitud de cofia extendida:
21”.

SKU:B390011
Cofia desechable plisada fabricada
en tela no tejida 100%
polipropileno.
Longitud de cofia extendida: 21”.
Doble liga elástica de ajuste.



COFIA DESECHABLE PLISADA
JYRSA, 100 PZAS.-ANARANJADO

MANDIL DE CARNAZA
PARA SOLDADOR

 SIN RESEÑAS

COFIA DESECHABLE PLISADA
JYRSA, 100 PZAS.-ROJO

SKU:B390010
Cofia desechable plisada fabricada
en tela no tejida 100%
polipropileno. Longitud de cofia
extendida: 21”.
Disponibilidad en colores: amarillo,
naranja, morado, verde y rojo.
Doble liga elástica de ajuste.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

CAMISA DE MEZCLILLA MANGA
LARGA LAZZAR-CHICO

CAMISA DE MEZCLILLA
MANGA LARGA LAZZAR-

MEDIANO

CAMISA DE MEZCLILLA
MANGA LARGA LAZZAR-X-

GRANDE

SKU:B390009
Cofia desechable plisada
fabricada en tela no tejida 100%
polipropileno. Longitud de cofia
extendida: 21”.
Disponibilidad en colores:
amarillo, naranja, morado, verde y
rojo.
Doble liga elástica de ajuste.

SKU:B390012
Cofia desechable plisada fabricada
en tela no tejida 100%
polipropileno. Longitud de cofia
extendida: 21”.
Disponibilidad en colores: amarillo,
naranja, morado, verde y rojo.
Doble liga elástica de ajuste.

SKU:B430165
CAMISA DE MEZCLILLA MANGA
LARGA LAZZAR-Chico

SKU: B430166
CAMISA DE MEZCLILLA MANGA
LARGA LAZZAR-Mediano

SKU:B430168
CAMISA DE MEZCLILLA MANGA
LARGA LAZZAR-X-Grande



CHALECO TÉRMICO DD-2009
JYRSA-MEDIANO

CHALECO TÉRMICO DD-
2009 JYRSA-GRANDE

CHALECO TÉRMICO DD-2009
JYRSA-X-GRANDE

SKU:B430091
Fabricado en tela suave, cómoda y
resistente 100% poliéster.
Zipper de seguridad en la parte
frontal.
Cuenta con dos bolsas delanteras.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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CHAMARRA CAZADORA
TÉRMICA 4 INSULATE® JYRSA-

MEDIANO

CHAMARRA CAZADORA
TÉRMICA 4 INSULATE® JYRSA-

GRANDE

CAMISA DE MEZCLILLA
MANGA LARGA LAZZAR-X-

GRANDE

SKU:B430090
Ideal para utilizarse en trabajos en
exterior, cuartos fríos.
Con bies de polipropileno de 1”.
Canister de tela en cuello.

SKU:B430092
Fabricado en tela suave, cómoda y
resistente 100% poliéster.
Zipper de seguridad en la parte
frontal.
Cuenta con dos bolsas delanteras.

SKU:B430096
Fabricada en tela suave, cómoda
y resistente 100% poliéster.
Botones metálicos de presión en
los bolsillos y la solapa.
Forro interno de felpa polar.
Aleta ancha con botones de
presión metálicos.

SKU: B430095
Aleta ancha con botones de
presión metálicos.
Cremallera de seguridad con
solapa en la parte delantera.
Tiene 5 bolsas ubicadas en el
frente. Prenda completamente
acolchada.

SKU:B430097
Fabricada en tela suave, cómoda y
resistente 100% poliéster.
Botones metálicos de presión en
los bolsillos y la solapa.
Forro interno de felpa polar.
Aleta ancha con botones de
presión metálicos.



CARETA ELECTRÓNICA CARETA ELECTRÓNICA
PARA SOLDAR CALAVERA

CARETA ELECTRÓNICA PARA
SOLDAR ROBOT

SKU:B260030
Ventana panorámica. Diseño
ergonómico.  Sombra variable de
9 a 13, sombra pasiva No. 4.
Perilla de ajuste de sensibilidad.
Velocidad de oscurecimiento de
1/10,000 s. Resistente a impactos.
Material termoplástico.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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CARETA ELECTRÓNICA PARA
SOLDAR LEÓN

CARETA ELECTRÓNICA PARA
SOLDAR SILVERLINE

CARETA ELECTRÓNICA
PARA SOLDAR HONEYWELL

SKU:B390062
Careta electrónica para soldar.
Modelo: Calavera.
9 - 13 sombras.

SKU:B390061
Careta electrónica para soldar.
9 - 13 Sombras.
Estampado: Robot.

SKU:B390060
Careta Electrónica para soldar.
9 - 13 Sombras.
Estampado: León. 

SKU: B390059
Careta electrónica.
Protección al soldar.
Estampado: Diablo.
9 - 13 sombras.

SKU:B390052
Oscurecimiento automático
(ADF). Incorpora filtros de alta
calidad. Un modo de
desactivación para asegurarse de
que el filtro ADF no se oscurezca
durante los trabajos de limpieza.
Ajuste de sensibilidad.



PEGAMENTO EPÓXICO TIPO B PEGAMENTO EPÓXICO
TIPO A

LAVAOJOS SKOLD PORTATIL
DE 14 GALONESSKU:D450056

El Adhesivo Probst Epoyx AC-
702, forma con su respectivo
Endurecedor Probst H-702 un
sistema que una vez mezclados
los dos componentes cura por
reacción química. No contiene
productos volátiles. No hay
contracción del volumen del
adhesivo curado.

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”
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PANTALÓN TÉRMICO

MAQUINA SOLDADORA DE
ARCO 325 AMPERES CA/CD

MUNDIAL
CARETA ELECTRÓNICA

PARA SOLDAR HONEYWELL

SKU:D450055
El Adhesivo Probst Epoyx AC-702,
forma con su respectivo
Endurecedor Probst H-702 un
sistema que una vez mezclados los
dos componentes cura por reacción
química.
No contiene productos volátiles.
No hay contracción del volumen del
adhesivo curado.

SKU:B390057
Tanque: polietileno amarillo de
alta visibilidad.
2 manijas para transporte.
Instrucciones de funcionamiento y
mantenimiento en los gráficos
delanteros

SKU:B430060
Fabricado en tela suave,
cómoda y resistente 100%
poliéster.
Forro interior de felpa polar.
Zipper de seguridad en la parte
frontal con solapa.
Zipper en ambos tobillos.

SKU: B260049
Por su excelente desempeño del
arco con salida de corriente alterna
y corriente directa, es ideal para
aplicaciones de electrodos, 60, 70,
aceros inoxidables, hierros colados,
bronce, aluminios y además
electrodos que por su condición se
puede aplicar con CA y/o CD para
uso en talleres de herrería.

SKU:B260003
Capucha Para Soldador
fabricado en mezclilla.
Ajuste ergonómico en rostro
y hombros.
Protección térmica aislante
al calor.
Protección de las chispas al
soldar.
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

SANITARIOS

SKU:E440293
Señalamiento de acrílico.
Medidas 20 x 25 cm.

SKU:E440174
Señalamiento de estireno.
Medidas 10 x 20.

SKU:E440154
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40.

SKU:E440153
Señalamiento de estireno.
Medidas 20 x 25.

SKU:E440312
Señalamiento de estireno.
Medidas 25 x 25 cm.

SKU:E440311
Señalamiento de estireno.
Medidas 25 x 25 cm.

SKU: E440166
Señalamiento de estireno.
Medidas 20 x 25 cm.

SKU:E440152
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440151
Señalamiento de estireno.
Medidas 20 x 25 cm.

SKU: E440150
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU: E440149
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40.

SKU:E440148
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

SEGURIDAD

SKU:E440273
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440276
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440302
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440297
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 50 x 60.

SKU:E440581
Señalamiento de estireno
Medidas 30x40 cm

SKU: E440254
Señalamiento de acrílico.
Medidas 20 x 20 cm.

SKU: E440255
Señalamiento de acrílico.
Medidas 20 x 20 cm.

SKU:E440204
Señalamiento de estireno.
Medidas 21 x 7 cm.

SKU:E440177
Señalamiento de estireno.
Medidas 20 x 40.

SKU:E440304
Señalamiento de estireno.
Medidas 20 x 40 cm.

SKU:E440014
Señalamiento de estireno.
Medidas 15 x 30 cm.

SKU:E440205
Señalamiento de estireno 
Medidas 20 x 30.



C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

SEGURIDAD

SKU:E440210
Señalamiento de acrílico.
Medidas 20 x 25 cm.

SKU:E440140
Señalamiento de estireno.
Medidas 25 x 25.

SKU:E440282
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440286
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40.

SKU:E440290
Señalamiento de estireno
Medidas 30x40 cm

SKU: E440138
Señalamiento de estireno
Medidas 30x40 cm

SKU: E440281
Señalamiento de estireno
Medidas 30x40 cm

SKU:E440284
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440142
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40.

SKU:E440141
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440285
Señalamiento de estireno.
Medidas 20 x 25 cm.

SKU:E440289
Señalamiento de estireno 
Medidas 30 x 40.
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

SEGURIDAD

SKU:E440139
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440287
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40.

SKU:E440134
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440137
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40.

SKU:D440004
Plegable para poder
guardar. Dimensiones: 64
cm de alto y 26 cm de
ancho.

SKU: E440323
Señalamiento de estireno
Medidas 45 x 30 cm

SKU: E440318
Señalamiento de estireno
Medidas 25x25 cm

SKU:E440279
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440277
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40.

SKU:E440280
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440278
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440020
Señalamientos de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 20 x 40 cm.
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“La única tienda especializada
con más de 3,000 productos y servicios”

SEGURIDAD

SKU:E440019
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 15 x 30 cm.

SKU:E440031
Señalamiento de estireno
Fotoluminiscente.
Medidas 25 x 25 cm.

SKU:E440013
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 20 x 40 cm.

SKU:E440012
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 15 x 20 cm.

SKU:E440053
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 20 x 25 cm.

SKU: E440132
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU: E440135
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 20 x 25 cm.

SKU:E440144
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 20 x 25 cm.

SKU:E440127
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40.

SKU:E440122
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU: E440117
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440126
Señalamientos de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.
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PROHIBIDO

SKU:E440271
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440269
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440216
Señalamiento de acrílico.
Medidas 20 x 16.

SKU:E440088
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40.

SKU:E440087
Señalamiento de estireno.
Medidas 20 x 25.

SKU: E440272
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU: E440217
Señalamiento de acrílico.
Medidas 20 x 16 cm.

SKU:E440104
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440221
Señalamiento de acrilico.
Medidas 20 x 25.

SKU:E440103
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440102
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440084
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 30 x 40.
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PROHIBIDO

SKU:E440083
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 20 x 25.

SKU:E440089
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 20 x 25.

SKU: E440105
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 35 x 50.

SKU:E440079
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 30 x 40.

SKU:E440078
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 20 x 25.

SKU: E440097
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 20 x 20.

SKU: E440112
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440108
Señalamiento de estireno.
Medidas 35 x 50 cm.

SKU:E440093
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40.

SKU:E440094
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440086
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440109
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 30 x 40.



SKU: E440158
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.
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“La única tienda especializada
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VARIOS

SKU: E440293
Señalamiento de acrílico.
Medidas 20 x 25 cm.

SKU: E440268
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440274
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU: E440296
Señalamiento de estireno.
Medidas 15 x 15 cm.

SKU: E440164
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU: E440163
Señalamiento de estireno.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU:E440267
Señalamiento de acrílico.
Medidas 20 x 25 cm.

SKU: E440176
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 20 x 40 cm.

SKU: E440034
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 25 x 25 cm.

SKU: E440295
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 25 x 25.

SKU:E440076
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 20 x 25 cm.



SKU: E440261
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 15 x 15 cm.

C a t á l o g o  2 0 2 2
s a f e t y m a r t . m x

“La única tienda especializada
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VARIOS

SKU: E440037
Señalamiento de Estireno
Fotoluminiscente.
Medidas 25 x 25 cm.

SKU: E440069
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 25 x 25 cm.

SKU:E440058
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 30 x 40 cm.

SKU: E440072
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 25 x 25 cm.

SKU: E440057
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 20 x 25 cm

SKU: E440051
Señalamientofotoluminisce
nte de Lavaojos 
Medidas 20X25 cm

SKU: E440042
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 34 x 40 cm.

SKU: E440049
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 20 x 25 cm.

SKU: E440041
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 25 x 30 cm.

SKU: E440035
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 20 x 25.

SKU:E440074
Señalamiento de estireno
fotoluminiscente.
Medidas 25 x 25 cm.
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con más de 3,000 productos y servicios”

SEÑALAMIENTOS
A TU MEDIDA

S i  n e c e s i t a s  s e ñ a l a m i e n t o s  c o n  m e d i d a s
o  c a r a c t e r í s t i c a s  e s p e c i f i c a s ,

i n s t a l a c i ó n  o  g u í a  p a r a  s u  u s o  c o r r e c t o
s e g ú n  n o r m a t i v i d a d ,  c o m u n í c a t e  a  l o s

s i g u i e n t e s  n ú m e r o s  y / o  c o r r e o s .

¡ C o n t á c t a n o s !  
E s p e r a m o s  c o n t a r  c o n  l a  o p o r t u n i d a d  d e

s e r v i r t e .
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